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VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
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FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
AR WRewews #Bwrg

~ | P
Name /lw ... L1 ﬁ..‘:‘_r_;_.-_:_fm.u:-.';J-_J:L:;u3 M
Ocaupation e - _—C o 0T _.;.f_\j(_"i)-_
ey \ '
Adress fom - 1\ _nogh thellag

Cell No. fammrtash ; MH-.:’;S;.:F';.E.B.L_LELH .[“J, _____

1 Do you feel fresh in the college campus? Yes/No
R T MO e et P
2 mmhﬂmwsﬁinﬂnm‘l Yes/No
mﬂ?@wnﬁmamgaﬂamwm o
3. Do you find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
L
4 Domﬁndueoumnidli!%ll'um? Yes/No
RIS T SR WA e W AW G wefig
5. Davwdintﬂrﬁuumﬁadbvmdigmﬂmsﬂstmrr? Yes/No
Rersat KR 3o JRU s woE w7 wwiiE
6. Doyou think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rk shurett [Reen dar g wareRs T WY 7 Pty
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
T g fw e s Al
8. anuftndUMrvm‘nsaﬁsfmrv? Yes/No
T ¥ W aead w7 m/l
g mmwntmmtquﬂnm&neﬂhpkuﬂﬁmfmmrwﬂm? Yes/No
mmmmmmwlatw? e/l
10. Student Support Services in the college /;m&mmmwmmw
TR R R S T 7 R IO/ S AU /3RS
11 Cleanliness in the campus _mmmwmqﬂ)mmw
TR TR S I A ISR RTINS | IRTATURERE
12. Overall rating for the college campus experienca _-very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TR TR AT TV 5 7 SR FARE /RTINS
Please mention your precious suggestions: -
FIIT AT T Y U
L
2
3
Slgnature with Date/ mmedt

é.t.u'-'-\’«tﬁ_



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s

VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
waarer Reor Hey
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FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AR TR 3w

Name /B :.d.‘e.:\f...k:.ukﬂe,....Q,[.r,;.u.g.i......d,ip,;:.m nd
Occupation fewammg ;... ATC.

Address /qar H.Tﬂicusk?ﬁ*ﬁm%ﬁs % Al TS

Cell No. fasoreaet - ..5.5..6..&.&.3...5..912}.3

1. Do you feel fresh in the college campus?
ARREETAT SRETE IMYOTE ST A

2. Do you feel secured and safe in the campus?
ApIREETY SRE I R A wm

3. Doyoufind infrastructure facilities sufficient?

#t/ [t

4. Doyou find use of Modern Teaching Aids sufficient?

m—mWWMMWWMH?

5. Do yau think services rendered by teaching staff are satisfactory?
Rwrieh R dar g wertmreRe e w2

6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory?

mmmm@nmmm?

7. Do you find services of Canteen sufficient?
FUERAFTC FRANT qaw 3ma Fwy

8. Do you find Library service satisfactory?
T dA G ATAE WY ?

\Yés/No
ah/ i

rd
~Yes/No

wém::
/g

‘\'lié,-“Nn
v/l

\Je’s/iﬂa
s/l

YéiNo
LT

\Iéhlo

s/l

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? de?/fﬂn
FeRCTeTetel her qoraen e srere RewEdt gt aed T 7 v/l

10. Student Support Services in the college

AT feraneft e Sataege 7 2 T S S RO /AR SRE
11 Cleanliness in the campus Very Guodvade!Satlsfacto ry/Unsatisfactory

TR T Tesaasge 5 7 Fi T I AT /SRR
12. Overall rating for the college campus experience Very Gnud!Guodeatisfactarvansatisfactorv

WU U SEEREH T 7 7 RELE TS B e T S—

Please mention your precious suggestions: -
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FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
HRTdedTe TREREEe Sy

Name /e ,&CL}%]&J%KJPHJQ.:DCQ} b 1’"5"3':?
Oceupation f=zaarg ICL.E":I:.LI’).I‘\.IC—\I“ o] [C. C\ﬂ Jdeade N j?
Address fom IDA}JPD.S}‘CO h.C;,'j.C_'..Q £. 'f*C-L} »—_J Ch \‘-h 'l"‘Cl

1. Doyou feel fresh in the college campus? Yes/No
AeaTe TRE ers s A vira/
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
e o smqvm e aed s i
3. Dovyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
s/l
4. Do you find use of Madern Teaching Aids sufficient? Yes/No
AN AT Frta I e A aw Q@ g/l
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? :rémo
Rt qefardear dar gt wanmrRs arar w2 ory/ft
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rt sefarieh qefelea dar g SatmeRs A w7 g
7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
SFCp gRuT g ada Fw? g/t
8. Do you find Library service satisfactory? Yes/No
TUAT { G ACAA T 7 & T

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No

FReETareeT NefOrE qoraa e e Rerred ot @l w2 \geiR

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactary
oA feramet feree s w2 \ il S O ATV | RIS
11, Cleanliness in the campus . ery Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactary
AHTERAAIA YA RSAaREe e 2 M LR LT LT e e o —
12, Owerall rating for the college campus experienca Very GoadfGaodlSatisfamwﬂJnsausfacmry
-
TR SR R T T 7 el ST/ S TATU AR | SRS

Please mention your precious suggestions: -
FIAT HTFRT T T A
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FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

ARIECATo SRETEEd A

Occupation /eqaamy . @"‘ 5

L 1L 0 R R

Address fge1 ..,’H'd}i.,_d\f‘” '

1. Doyou feel fresh in the college campus?

Yes/No

AR S e sEe e W &

2. Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
AT SRR s e aed w i

3. Do you find infrastructure facilities sufficient? Yes/No

s/t

4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficlent? Yes/No
Weaear-sieagsr wrafa yfae st ae e g e w R L]

5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rt sxfdear dar gt wmueere e w2 L

6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? | Yes/No
Rerm wfaret Qe dar g e @ W /i

7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
SR FRUT g nde &y "/

E. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
AT FA QAT ICAE FL 7 \ s st

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? [ Yes/No

TR e o siawr S ReREd gt @ w2 st it
10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactary
Rl faamt fawmm derege e 2 aﬁmfalﬁirmmfmmm
11. Cleanliness in the campus Very GaodfGn-edeat&sfanornynsausfamN
TR T e e 2 LR e e B L e —
12, Owerall rating for the college campus experienca [ﬂGuod!GoodeaUsfa:tar\rﬂJnsausfactow
TEIEeT iR S UHUT 5 7 ST S/ T AR / R
Please mention your precious suggestions: -
FAT HTET T [ O
1.
2
3 Hand Qrﬁ"_br —
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FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AR TREa 3w

Occupation = m‘l

Address f m g1 "

1. Doyou feel fresh in the college campus? Yes/No
ApTETe SRERa IO T A w L

2. Dovyou feel secured and safe In the campus? Yes/No
AT SRR o g o s L]

3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yesia™

o/l

4. Do vou find use of Modern Teaching Aids sufficlent? Yes/No
AT wrEte e A A A Qa aed w0 it

5. Do you think services rendered by teach ing staff are satisfactory? Yes/No
Rwrarieh g dar gfew RS w2 ‘GoliE

6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Reréy wetergiet e 4 g sarmERs acam w7 7 Ll i

7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
SR et qYew T FTa Al

&.  Doyou find Library service satisfactary? Yes/No_
AT Fq QA AT FY ? #a/

9. Doyou think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Lrﬁwa
FpAGrRIdNE Shfore qoramT e aTeTeAr Rewerd gt aed w2 v/t

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactary/Unsatisfactory
weferaerarte faamt faem daieege mm 7 \‘&ﬁmfm
11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactary
[
WETEA e GRat ST 5 7 F SO/ TAASRE | AR
12. Overall rating for the college campus experience V_gr_y Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
eI U S TR 0 7 I S S AT AT
Please mention your precious suggestions: -
FIYT A TG T U,
1
2
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Signature with Date/ Famry
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FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AgIaeaey IR Ffw

name [l 391327 __Samkesh  (am hAITE

S g et e 8 e

Occupation /== ? erC_/.{J Lia D

S ot £ e S

|¢ hed

' S €ion 4;!'-1‘”‘“H' :

A ' e | - Sp e L AN e

Address fomr &P+ -~ Vanjarad) fl' Sy oy d i ‘ )-J ha me cho9a
nur----..._\fu.‘.u - 1 - - f

en B St 10 84584 4 s s

1. Doyou feelfresh in the coliege campus? Yes/No
FpTfaeaTe sfETa smvors sEeE Tt s v /[t
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yas/No
FTTaezTe SfEE dons Rt e s | Al

|7
3. Dovyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No

.

Ll g
4. Do you find use of Madern Teaching Aids sufficient? Yes/No
WA AT F Ifer S A T g I W | s/l
5. Doyou think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
R e dar gfw FavEERs T w2 , m/lie
6 Do Yyou think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rerdse. izt Rieea 3 gftwr sueee aeaw @ 7 el
7. Deyou find services of Canteen sufficient? | Yes/No
SUERTETA AAT Qan anke w e
£. Doyou find Library service satisfactory? | Yes/No
- 7 e/l
TUEE FT QW FTaT a7 7

5. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? /wano
ATt e Tora s e RS g e e Vg

10. Student Support Services in the college Very Good/Goed/Satisfactory/Unsatisfactary
R e e daEsge 9a Lok IS HRIUSRE IR SRS
11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactary/Unsatisfactory
RRTETTAR A T s aaTse e 7 L S S S AR ST
12. Overall rating for the college campus experience . Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
AR S SN T WA ? L S S GRS
Please mention your precious suggestions: -
FIAT AV T YT UAR.
; B
2
"-.- - 7
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Signature with Date/ Famsrdr
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FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
aeeurey aaaed g

nae /b (00 Fladil o
Cooupation feaeury (7 i'.{, 1,_1.(,.:,3...1 J.I..I'.J (] B
Address fo n J ; {)ﬁ.:.f ‘ .H..':.II. ] Ju,ﬂ aalsy fal- kivgey diep- Aoy

CollNo, hawneasty "f '4 r/ {62 ¥ e S

1. Do you feel fresh i the tollage campus? Yes/No
wpifaeurern sl e s mEd wore ( U(fﬁ:‘\
2. Dovyou feal secured and safe in the campus? \YesfNo
nfearenn fvaan sonn agdivom aed woe /b
1 Doyou find Infrastructure facilities sufficlant? | Yes/to
ma/lid
A Do you Nind use of Madarn Teaching Ads sufficient ¢ fwﬁo
W ke ey vl e wuain mag o men w0
Y Do you think services randered by teaching stalf are satisfactory? (Yos/Mo
fowrmteh qettoar far afoen wonvermon mean w2 ot/ [
6 Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? ;_Mh
Mivriire mbaraieh e dan agfen yomnenwron sz w7 via/ (i
/. Do you find services of Camteen sufficlant? YesTNo
Juigriereher aftnr qran o wia? s/
i Do you find Library service <atisfactory ? I,,_Mo
et fon e ez g wtw/ it
9. Do you think academie quality In the college s suficlent for your ward's progress? [YesfNo
npfagaaaido el quan s arearear fmmrnd gl aed e ? e/
10 Student Support Services in the college Very Good/Good/Satlisfactory/Unsatisfactary
visferareraniter faard) e dataeqen v ¢ Ao 3 e TR /ST
11 Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
weferroraredin fta wesdange w2 1 S SR T /SR
12, Owarall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory

unifevener i sp{yErRg v w7 oy w1 FRTTAS | AT

Please mantion your precious suggestions: -

AT ST WP AT W
1
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v Reror Fwr oy

mmm,mﬁmamm@m,m. fr. &z mrrg

FEEDBACK ON cAMPUS EXPERIENCE

Anege SRR 3w
name/By . DUTUNALS  Rahu)  pPetok
Occupation /=ramg B ettt 145 n e sn s et s e s =~
—\ _—
Address foa ﬂrﬂ\ﬁﬂntﬂl&lm_ _ii‘\.....q VG H rﬁ Ef%
CllNO. AT & oo
1. Dovyou feel fresh In the college campus? Yes/No
e SR 3O s el B
2. Do you feel secured and safe In the campus? Yes/No
AT SRERa Ry e aed W LGl
3. Doyou find Infrastructure facilities sufficient? AE&/No
L
4. Do vyou find use of Modern Teaching Alds sufficlent? L‘fgmo
S-S WA YR e S T g e (ST
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfacto ny? Yes/No
fversteh e e g wrtrere wream w2 Ud%;ﬂ
6. Doyou think services rendered by non-teaching staff are satlsfactory? Yes/No
Rrerdsre. wafuraieh qeRietewr dar gftur somamers aream B 2
7. Doyou find services of Canteen sufficient? ¥&/No
SRR JRT QYo ke wrr? L
8. Do you find Library service satisfactory? /!'Qﬂo
T QY A w2 Ll
S. Do you think academic quality in the college is suffident for your ward's progress? }smo
pRETarde for e e e ReRRd gt ad w2 sl
10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
swisnaTerwe o fam datg o 2 LR CTE LU 1 e g .
11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
eI SR S e AP S S AR /AT
12. Overall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactary
LLED SEE i) o FTERCLH THOT T 2 HRY I T TSRS /S TATERE

Please mention your precious suggestions: -

AT ST W O W
L

2

: R

Signature with Date/ zanerd
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Fawor Reror R T
qHeCIET YIET Fel, AT @ e FgTRiaTe, gk, B, d8 AERTE
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AgIfaeded aREEEy 3w

Mame Mt ... =~ NS 1.5, SR
CIGAR Y ESTER PN "—Pﬁn(_
Occupation /&A1 : ... . ~f Eale -
o cicd _ !_.t}j_‘j < e
Address foar o .. = e T VNP ~
4=y o LGl A - TS
Cell No. ATOTEZRY - . e
1. Dovyou feel fresh in the college campus? Yes/No
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
AEzAreT SRETA AoTE IR T w0 vl
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
v/l
4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
M-I e G It FUT AR G A ' _efig
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
erielt xfdear dar gfur wameRE aeaw w7 A/l
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rirdbar swiarilt whvew dar gfur s acam &7 7 —ralist
7. Dovyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
SAEEETAA g g e e o
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
TWET F G aTAw W gt [ig

9. Do you think acaue mic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No

F e eform oA nvea s R gt A w2 it

10, Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
gt faem faear deEege v 2 S/ S AR /AR

11 Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactary/Unsatisfactory
AR AT TS HasgE 7 2 T T ST AR | FHA SRS

12, Qverall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TR AT SRR TR T 2 AT I S TSN | HERTUAERS

Please mention your precious suggestions: -
FIAT AT S I .
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ot Tt e oo
adar s wen, misy o R agRauray, wear. B @ s
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

nwfgarey aRavame v

(tharal Piteah f.'.“'llli'llrl.i_

R T s e e e s o s oo

Occupation Mo | E '1”‘“‘.“”"'.’

Address fom o IM' .ml""”'”'"““

1, Dovyou feal fraxh in the college campur? Yas/No
wfegmeer ofarare e s o e o/l

1. Do you feal xecurad and safe In the campus? Yes/No
e ot amevme i med e A/

A, Do you find infrastructura facllitios sufficlant? JmiNo

o/l

4. Do you Nnd use of Modern Teaching Alds sufficlent? Yes/No
st wrer syfe arcaror wter wrey g e o ot/

5 Do you think sarvices randered by teaching staff are satisfactory? Yas/No
(vt et s ayfur ssremreron areamy w7 o/l

6. Do you think services rendered by non-taaching staff are satisfactory? Yas/No
fiverivere. wobareaieht qftretean o gfvr sorumreron areams w7 _ /(i

7. Doyou find sarvices of Cantaen sufficlant? Yes/No
sugrepere gfvur qrer ank wre? /[t

8, Doyou find Library service satisfactory? Yas/No
s dr qher weany e ? /[t

9. Do you think academic quality In the collega Is sufficlant for your ward's prograss? Yes/No
sfturwerete defOs aorem s aeeren Meed gt oot w7 s/

10, Student Support Sarvices In tha college < Vary Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactary
wftrarrareier framd? ferenie deceeger mm 2 S SO/ S AR /AT
11, Cleanliness In the campus Vary. Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
wwfereranien afr madwog w2 O FTTI [ AT AT
12, Ovaerall rating for the college campus experlance Very Geod/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
wfiverers sfteadler sepmeoe ogor w2 oo S S AT /ST

Pleasa mantion your preclous suggestians: -
WL HTE T O W7o,

" @hﬂ(‘d _
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earr Reror Fw asdn

JHAGE Yiélel e, Ay & Rew mgfRemem, wer. &, dis mERISg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AR qR¥RmEed 3w

Name /= *661 m. bJ‘lI Ye....sne 1’1&( sﬂﬂJ‘CUJI
Occupation /egawry - J4.5 . ‘f’.
Address Fr f_mmkc’cl Tmr:[mﬁﬁ& Did- - Gerayr

CellNo. hiworh: A4S 9344193404 .

1. Dayou feel fresh in the college campus? Yes/No
ApearTT CRETE MU s Al e L it
2. Doyou feel secured and safe In the campus? Yes/No
ApifETET SRR e g o W \RTligh
3, Dovyou find Infrastructure facilities sufficient? Yes/No
wtw/ [t
4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficlent? Yes/No
WG FRfA HYFRAE e v aw g et it
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
st eReear dar R wHuRERS T W 7 Ul
6. Doyou think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rerdby wotaramtt qefastear dar gl wUmETS aeaw Bt et
7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
TERRTAS JRAUT Qe nda w? e[t
&  Dovyou find Library service satisfactory? Yes/No
dure AW P AEAd G Pl

9. Do you think academic quality In the college is sufficlent for your ward's progress? Yes/No

FRegrRaT SO qor 3w rere R gl ad w7 L

10. Student Support Services in the college \/\Lgry Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory

T et e Seiasge w7 e S/ S ISR | SRATRIRE
11. Cleanliness in the campus Very Good/Goad/Satisfactory/Unsatisfactory

RERIATe R TR Sesaege T ? ~orfR T RIS SRR
12, Overall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory

AT Wi SRR T A T ST AT /R

Please mention yaur precious suggestions: -

FULT ATV T {IA U
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3 | 3 - \Z- !
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VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
T Rwor e aEin
G YIENeT e, AN @ R FgIeaTe, wever, . dis AER
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
Aefaeaed TREEEd AR

Name /O -, wmi a{’\—g Gzﬂa 'El ‘D
Occupation /=EwTg & CL..»..." s

Address [T ; a%dlgl. (.—1[ QYZL@ ca %3
ceo. et ... 4 0. 00224028 .

1. Dovyou feel freshin the college campus? Yes/No
AR SRR MU ST AT e et
2. Do you feel secured and safe In the campus? Yes/No
ApREETT SREE o v aed W |l
3. Doyou find infrastructure facllities suffident? {—¥es/No
v/
4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficlent? Yes/No
AT AT AT JCTT FA AR R acal w0 L v/l
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rversiett QR dar G SRR wea W ? |- s/l
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rverdbere afartistt Qe dar g FAteRE aEaE B ? | /et
7. Do you find services of Canteen sufficlent? Yes/No
SUBRIETA g gt anda s |/t
8. Do you find Library service satisfactory? Yes/No
Turey A Qe A w1 ? | et

8. Do you think academic quality In the collage is sufficlent for your ward's progress? Yes/No

AT o orar s Searer R gl ot ww s/l

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactary/Unsatisfactory

e faamdt i defe W 2 RS ST TR /3T

11. Cleanliness in the campus Veery Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory

e SR A 5 ? tﬁ;mmmumm!m

12. Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory

TR U SR OO B ? S ST/ S AR /SRS
v—‘

Please mention your precious suggestions: -
T AV A o U

1

2

: ﬁg’gﬂ

—

Signature with Date/ warerdt



FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

r.-\.
Mame Ml tﬂtﬂi\. — :,}t_\l - 4§_C~ S‘u_i a '

Ocoupation fommmm - —<S \ |\

Address =1 - __ r"\“ e e e
LA 20 “{%V"r :
Coll No. famremat - ' ; N

T e T e e e e t—— e i e,

SSCTGEE
Do you feel fresh in the whege camous? Yes/No
AiRETT N w2 ha
Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
mrRzET ReEva wewE witw ek ww “eui
Do you find infrastructure facikties sufficient? Yes/No
e
Do you find use of Madern Teaching Aids sufficient? Yes/No
AT A FRE YR yta wu T g aed w e
Do you think services rendared by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rttt i 2 3w wrterers e w2 Bl
Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? \}Mo
farde stor=h gt 2w TR FEtrATE @eam =T 2 walish
Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
v
TR g Qo st e w/list
Do you find Library service satisfactory? Yes/No
TUET ¥ QT AT T o/l

Do you think aczaemic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No
ARz e Tt nver areTer RwmEd TR ew? i

. Student Support Services in the college Very W&Mamwmmmhmry
st o e S e 2 R S ST TSR RIS

. Cleanliness in the campus Very Goudif‘yod!’.hﬂshcmwmmﬁshmw
TR SRR e 5 2 S S AR SRR

. Overall rating for the college campus experienca \/‘Hﬂy Good{GondenﬁsfacmNanauﬂhmw
LiEiceds fein o FTHEITEE TFT T 7 o SR/ S AR / FEATURSRE

Please mention your precious suggestions: -
FIYT AT T T U

1
2.

3

5lmam
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Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's

. I Faa

QMM
Br SC .

VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
AT feor wwn aeie

ﬁmmm,mamnm@m,m. f5r. ds mrrg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

ARTAEAT IR 3R

Namnﬂ}ﬂ %TTTL"_*H;'\\\\%:%%\?
Occupation fegamry (“m.r..

Address few mml;‘\f‘rﬁr% ER_q\

CellNo. faworearh: ... R R 2k B N S

1. Doyou feel fresh in the college campus?

AR SfERTe 3o Serar aredt w5
2. Do you feel secured and safe in the campus?
AW SRERTE o R e wn
3. Doyou find infrastructure facllities sufficient?
Ldr )

4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient?
mw-amﬂmhmrgﬁmammmﬁmgmmm

5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory?
Rvsielt faeiear dar gl wemumeRE e = 2

6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory?
Rivdsery wfar=iiey qeferear dar R FAUEERE a7

7. Do you find services of Canteen sufficient?

TARRAETCNS AT aw 3mda w?

8. Dovyou find Library service satisfactory?
AT F QI AEAT FT 7

v/,
Yes/No
wiw/ et
il o
?é?«rn

"‘?fe—:;/No
#ra/ [t

Veuno
Lediid

fes/No
/i
hie

Yes/No
wa/[ie
o4

Yes/No

wta/ st

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? ?éfﬂo

ARG Heifoies oraen e Srearear R G aed a2 wa/ s

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsa tisfactory
TRt feeet e S e 2 aﬁrmmfwr\ﬁ;mrmmm
11. Cleanliness in the campus :;ry/saadfﬁuodﬁatisfactorvmnsatisfa:tow
AR SR reeeg w2 T AT SRS /AT SR E
12, Owerall rating for the college campus experienca Very &odlﬁoudﬂatlsfactorymnsatisfacmry
mﬁmqmaha'fﬂmm o AT S S AT /3T

Please mention your precious suggestions: -
HUAT AT SGHF T U=,

1,

2

Signature with Date/ =merdr



Novgan Shikshan Sanstha Rajuri's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
raarer feror s aoph
audeIel Idld Han, Ay @ R Agfegrery, e, . dig aarreg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AeRearery yRuvamg #fwrg

Name (G :...:B.cm}m\..\.&wm....‘.,k}.}.‘m\..\{.\s.lm\.m......:t.f)r'\ﬁf‘ Y)
Occupation /sreamg (&\2."‘.\}1
adaress b - XA 0098 Lol Ok
CellNo. Aamomert: . 3,09, 2.0 892

1, Do you feel fresh in the college campus?

o

TR SRR MO S aed e v/l

2. Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
AR afE anvene it aed we /et

3. Doyou find infrastructure facllities sufficlent? Yes/No

/i

4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficlent? Yes/No
UG WA A Ireaer A A grE A (et

5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory?
vt qfreear giatr yruEERE awaa ey ?

e

6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Ves%a
Ry sfarieht Qe dar g wrrueeRE A w2

Q

L

7. Doyou find services of Canteen sufficlent?

SUFEETEIA FRAUT QOO ke e
8. Do you find Library service satisfactory? gﬂo
VU Far QU AT B ? it

8. Doyou think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? YE_SM
ATt S oramr e sreare RewR Qb e w2 wiw/fiat

10. Student Support Services In the college Very \G}nﬂf‘Goud.’Sallsfactowamausfmw
wRTere feramdt faem daiesge 7a K T VTSRS | FEAAS KT
11, Cleanliness in the campus Ver\v/Gpd}Good!Satisfactaransaﬂsfactow
TRfaaEaa T SR W A T/ T EATUA SR /SRS
12, Overall rating for the college campus experience Very /Good/Satisfactory/Unsatisfactory
RIS YR ST U HA ? T S S AT [ RATAERE

Please mention your precious suggestions: -
?ﬁ:ﬁ AT ST {9 U

1

2

. ﬂéﬁ

Signature withDate/ Famerh



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
“TaweT Rgror wrwr wea
mmm,mawmmm,m. 5. s R
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AgTearo IRAEET Jiffag

Occupation /sqaary
Address /o RQ\'\F'“DhQ

.

1. Doyou feel fresh in the college campus? s/No
AR TRETa IOTE SEe ey s/l
2. Do vyou feel secured and safe in the campus? \/vggﬁa
Ao SR o IR ad s Ledl o
3. Dayou find Infrastructure facilities sufficlen Yes/No
“ ;Eﬁ
4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
FU- ST Hrf YA I S A Qo ared w0 Ll oo
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Riersielt sefrerear e gfer wommERs @ amw wia/fie
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
R sttt @R Far g FarEERE e w2 s/t
7. Do you find services of Canteen sufficlent? Yes/No
IMERETe g gan ke s wa/fie
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
T ¥ QU e w2 #a/list

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No

FERETeRdte P Torer 3T Tearea R b aed w2 wia/ [t

10. Student Suppart Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
it faamt fatan deiaege v ? T I T ERTUFRE | SAT SRS
11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
eI R Rraaatge W 2 i SRS AR AT
12. Overall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
wAfaae sfEd FYAEREE UFHOT W ? A TS FAATRE | FATSARE
Please mention your precious suggestions: -
FUIT AT AT T U
L
2
% ;

Signature with Date/ wansrér



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
aaror Rreror wewr e
quErer e weo, AT 7 Rt Fgrfearer, wreer. . @ aEwg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AgTcaey TRateEg Hiffurg

N t
Occupation Iy ..ﬁh\lx
Address fyw S?l‘{.n-!.ﬁ'l.\%\..ﬂ'l (S\J <on k

Celi No. fimoremt ... J €4 $. 6. 3293

1. Do you feel fresh in the college campus? Yes/No
AR SRERTE 3T S @ s VJM
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
AT ofEa o aeflvr aed W A i
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? vﬁ!‘sﬂ\ln
wia/ it
4. Do vyou find use of Modern Teaching Aids sufficlent? v s/No
LTI S WA Itaaer e a o e a0 /i
5. Do vyou think services rendered by teaching staff are satisfactory? \‘!;qsmo
Rversieht eieear dar R wEumSRE aea w1 2 T/t
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rierdiery sstarieft qeferear s g st awarm & 2 ftat
7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
SAERAECe G o amte s \w/[ie
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
T AT G AT W 2 A/t

9. Doyou think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No
R ferfer o Inven weua Rewred gt wed e e\ s

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
werTeTae farat ferem Seriaege w2 I/ SR TATEIAS RS / HHATUE RS
11. Cleanliness in the campus Very Gcod\;_‘Eged!Sadsfamrnynsatisfactow
RIaRA e TR T asge 7 2 I I/ ST EATAR R [ FEAUASES
12. Owerall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TETeer YRATa SEERET THuT W ? 31 SR AT /AT

Please mention your precious suggestions: -
EEWT STYET FEE YO UK.

L

2

Signature with Date/ Famerdr



VASA Navgan Shikshan Sanstha Rawri's
NTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
e R FRw ot

mmm,aﬁwaﬁmmﬁm,m. & &3 agrrg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Agridearay ReEEs Ffdv

e - 3% D00t B\ a0 Bevlo-sa heb
Occupation feaam . . .Hﬁn,h.,\..[%a;_g.%_..-ﬁ\:ﬂ_-.

Address fem ﬁme okoadl

Cell No. /srwortasstt : &3 Q_l_}};}_ C?Q CX.

1. Doyou feel fresh in the college campus? Yes/No
AR A HOTE ST A Ldi o
T
2. Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
ApeTeT ofee o e TR wa L0 iy
—
3. Do you find infrastructure facilities suffident? Yes/No
Ly
4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? gfﬂ_c
AT BT HAF A WA AR P AeE 'Y /g
N
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
fwrat feeT a1 gl FarwERs aeaw w2 wra it
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? \;'ﬁ/fh‘_o
Rrerd sar=s RRve dar gRwr sarwewens acaa &7 ? /T
\
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
TUERTET R g amda W Ll
8. Do vyou find Library service satisfactory? 'l”a{n;;
Turer A QU AT A ? /st
"
9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No
ApfaCaraarde fufors aera anwen grearer fsmmad gft aed w7 2 w/liE
10. Student Support Services in the college \/'ufefy Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TR faamt e Sl 5 2 T I/ ERUASRE  FEATRERE
11 Cleanliness in the campus Very GoodjEuod!SatjsFacmryanaﬁsfamw
Efaeae A IR T aEge I 2 A T/ SRS (FERUAERE
12. Overall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
e WRETAr SAEEEEE T A ? R IR I AT SR / F ARSI
Please mention your precious suggestions; -
FIYT AR R O U
1
2,
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Navean Shikshan Sanstha Rajuri‘s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AwReaey 9iermEEa #fwm

wame i . CEQ 0. 5 alesk paclotrake;
Occupation lmmmy - bC:41°thL_"
Address fran ]"LG_}LQ.BQTJ.S."}L;. e

CellNo. faworaraty: 0. 54 200 60

1 Dovyou feel fresh in the college campus? Yes/No
apfeara afama smors swerer azd w i
2. Dovyou feel secured and safe In the campus? Yes/No
smferers aftera v wtvean oz W A [
3. Doyoufind infrastructure facilities sufficient? Yes/No
Ledr
1. Doyou find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
it Wl s o aven g e w0 i
5 Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
fearmteh qrfodear den g womumms areanr w7 2 0
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
fowriirs wofur=mh fren 2 g wruems aeam o ~ AT/
7. Do you find services of Canteen sufficlent? Yes/No
Surprcpt g qien anga s A/
8. Doyou find Library service satisfactory? ~ Yes/No
Huraa Fa qom ez @ 7 ~ /i

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No

spfearaaTd SR v e aearen Rewrnd qo a2 wia/ [

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
wferarerawia faamd farem daaeg w2 — /I EAHA RS | FAAERE
11, Cleanliness in the campus __Mery Good/Gaod/Satisfactory/Unsatisfactory
weifrmerara v et A T AT ERE [ FARERE
12, Owerall rating for the college campus experienca Alery Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
e i sy oger w7 T 3RS AT / SRATHIAFRE

Please mention your precious suggestions: -

FYAT AT TE A A
1

2

#

Signature with Date/ zams®



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
[MAHARASHTRA)
“TaTor fRveror e

a#aamtrraﬂm,aﬁwaﬁmmﬁm,m. fr. s mgRTSy
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Aeifdearer aRwrERE Hfiwrr

name e Geany€. Tamuja. Hooldas
Occupation fogaar ;. B o 454 MNERY

Address fem ... [\ nl‘ms.cm&\f'u
Cell No. a’ilﬂﬂllﬁﬁ : gt'i Q.S.- L15_¢$.|€.)..

1. Doyou feel fresh in the college campus? ~¥as/No
e ot o s A W /i
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
TR SRERT anIomE iR A e Ll
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
o/l
4. Dovyou find use of Modern Teaching Alds sufficlent? Yes/No
AT HTA TR M T i A g ez #a/lid
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rersielt eferear s gfawr wurwe awam = 7 wra/ (et
6. Do yaou think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
R svtaraieh et dar g TR A w9 2 salist
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
ST A QR I wwr? s/l
8. Doyou find Library service satisfactory? Aes/No
WU da T AT HY ? /i

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? eg/No
mmmammmwnmm? wra/ist

10. Student Support Services in the college /Vory Gond!Gandeatlsfactorv}Umausfamry
TRt foramt fen deiaee w2 e S SRR | AR
11. Cleanliness in the campus ’/\lerv Good/Gaod/Satisfactory/Unsatisfactory
e TR T T I S S AR /RIS
12. Overall rating for the college campus experienca Aery Good/Good/Satisfacto ry/Unsatisfactory
Eieoicrdiesi<] IR T T ? A ST ST RIS /3 RTRTRRS

Please mention your precious suggestions: -
HUYT AT TEHET JI U

1

2,

Signature with Date/ Famsrdl



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
T Rerr e T
mwwﬁam,arﬁaraﬁmamrﬁqmw,m. . iz mgrTSg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AeTiaegrerT yRaeaEs s

wme /e - B00SHK 0. Andh Qre..
Occupation /o -........ B LUMCIN.
adares b -..... 301V QL. N g s Tamehed |

1. Dovyou feel fresh in the college campus?

Yes/No
ARG A 3 srerar avest ey o/l
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
AT Sftee e R aed ~ gt e
3. Do you find infrastructure facilities sufﬂd:nt? Yes/No
4. Doyou find use of Modern Teach ing Alds sufficient? Yes/No
TR AT HUA YA I A AR G e dicy
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rveraieh e dar wfur wuEERS A w7 7 At
6. Doyou think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rnrhar #¥terziet Reen ¥ gRwr wteeRs aea W 7 At
7. Dovyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
STERAEIET FRAT qren snde wrar? i/t
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
TR T U AT F ? et/ it
8. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No
FRRCETeATter o Toraer Mo drearear R gt et w2 [zt
10. Student Support Services in the college Very Goad.‘Goadeatisractory,funsatisfactnw
e foramit e deaEge e 2 i S S HAUERE /GRS RE
11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactary/Unsatisfactory
WA VO ErsaeaRg 7 AT I AT S SRS
12, Overall rating for the college campus experience Very Goad}Goodeausfa:mnriUnsattsfa:torv
wereeT YU AR T T 7 A IR SRR /AT
Please mention your precious suggestions: -
1
2

a- s

Signature with Date/ wamerdr
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Navgan Shikshan Sanstha Rajurl’s

VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)

_ oY
mmmm,mﬁwaﬁmﬂmﬁ@m,mﬁﬂmw

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AETREATI IRwTame 3w

Address /qar :.,.‘N.ERQDQE...,....Q,\.';Q .beedm
Cell No. izt ... AONEQO.GRG .

1

10.

11

12,

Do you feel fresh in the college campus?

Yes/No
AT SRERT 3o e aed s Al
Do you feel secured and safe in the campus? Yes/Na
Do you find infrastructure facilities sufficient? . Yes/No

e/l

Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
AT B Hfeves A A A g A w0 A/l
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
R e TR FAESR areaT @ ? A/l
Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? v:%{"o
Rvrder avtarieft e dar gfer seruerERE aeaE B 7 ket
Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
FOmErETCer R qtemw s @y ~ i/l
Do you find Library service satisfactory? Yes/No
e 9 g aeaE w7 7 A (g
Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No

mmwammmwnmm? A/
Student Support Services in the college

wferaTerTete feremedt farer daiaege v 2

Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactary

T o R T 7 B e S ———

Overall rating for the college campus experienca

mﬁmqﬁmmw A7

L/Vepv Good/Good/Satisfactory/U nsatisfactory
T SR/ S AR /TSRS

Very Good!Goodeaﬁsfactnrnynsatlsfacmr\f
AT S S ST [ e

Please mention your preclous suggestions: -

TN ST A T AT

1

2. P
e
3

Signature with Date/ Fanrl
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VASANTDADA PATIL ARTS, ¢

- L~ Akl A N T A T B L

Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
OMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHAHASHTRA]
Taeor fRveror Freur

mmw,mamm,m. f3r. ds Ry

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AgIideaed aRutEEe HER

vame i - Tambe.. 4oR ¥eh 044

Occupation f==amg -

Cell No. /swortzssh : :f—L\C},ELH.@—j?mBﬁ

1

10.

11

12, Overall rating for the college campus experience

Do you feel fresh in the college campus? Ygs/No
ApfzaTeT oftEwa o swe aed w i
Do you feel secured and safe in the campus? \fﬂo
AR SR o it aed #@ dich
Do you find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
/s
Do you find use of Modern Teaching Aids sufficlent? kléﬂo
AT FE YT AN AT AR G ared w0 F/li
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? I\M‘Jo
R qfirerean er gft womeRe areams w7 sra/fiiE
Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? \Y;lfﬂlo
Rarhor. svter=aiet [ietear dar gfur wAESRE TeA W 2 wr/lit
Do you find services of Canteen sufficient? l\i@du
IERAECI G g anda w? wha/#
Do you find Library service satisfactory? ngfﬂ:
TUAT FaT QW AEAA Y ? #a/
Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? W
FRIReaTeaTdte el e e G e g e W ? /e
Student Support Services in the college M GoodfGnud,’Satisfacmn_.rﬂJnsatisfamry
wRiagTera faamt fen e T 2 S S T TATUATR SR ERE
Cleanliness in the campus Very Goad{_G}odeatlsfactcm‘UnsatIsfactmv
WA TR reRaege W ? S S S AR /AT

Very Good/Good/Satisfactary/Unsatisfactory

et S VAR T w2 \_ A R AR /AR

Please mention your precious suggestions: -
HLEW HTYET FEE A U

1.

2

Signature with Date/ =i



VASANTDADA PATIL ARTS, CO

- E b B N T S S i R ©

Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's
MMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTR&}
T fiveror wEw A

TG STEN e, AN 3 ety srreaTera, arelar, . s 7RI

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
A idegTorT aREEEg Hfdwr

name /B <. 2SS REMAD, R guddin
Occupation /=remg ,%.Fmr‘b; \%*

.......................................

Cell No. famoreat - AR RE1E

p

10.

11

12.

Do you feel fresh in the college campus? \_;e{fﬂo
AFTARATIT TRERTE NG ST A W /[
Do you feel secured and safe in the campus? \XegNﬂ
AETAITe e v itaar aed W Ledi
Do you find infrastructure facilities sufficient? \A’tﬁo
or/ (i
Do you find use of Madern Teaching Aids sufficient? \,\‘@
UG-G Frfter WY AN AT A QY arear e sta/lie
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? \Aﬁ;
R et dar gRwr wwrumTs aeaa w2 wra/lish
Da you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? \}ﬁ;
Ry et Riaeen T FAEERE aeaE B ? /gt
Do you find services of Canteen sufficient? \A‘(Ma
SETETS R qter anker wa? e/
B
Do you find Library service satisfactory? \Yés/No
T ¥ QA TqETT FT 7 /it

Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? \}40
AEGaTeadTer SeTfor T e Srearen RAETHRS T e w2 s/l

Student Support Services in the college J.-‘,ery Good/Good/Satisfactory/Unsati sfactory
wferaeraTet ferame fereme Seriersger w7 AT S RSN /AT RS
Cleanliness in the campus Very Gnod@odfs.atisfactowfu:lsaﬁsfamw
wefraRearR T Rresaaege 7 ? N I/ SO ERIA R / HEATIAERS
Overall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
wefarT TR SRR T 5 7 I/ ST EATURSRE /3RS

Please mention your precious suggestions: -
T AT TG A U,

1,

2

Signature with Date/ Tamrdr



Navean Shikshan Sancena Ragrs
COMMERCE & SOENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
LR mm,aﬁmaﬁ?mm,mﬂa 3 s 7R
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

VASANTDADA PATIL ARTS,

Address [ :bci-—;‘__‘_j;_c__';_-_—__ Herla 4o ‘_fwfs‘{‘ I;FP;

1 Doyou feel fresh in the coliege campus? Yes/Ne
AT fEwe ITE e o W) L~ i
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
3. Doyou find nfrastructure facilities sufficent? AYEMNo
4. De you fing use of Modern Teaching Aids sufficent? Yes/Mo
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? 1}@'.’-‘::
6. Do you think sanvices rendered by non-teaching staff are satisfactory? \/\:g.ma
7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
TEEEAE FRY Qw aE w0 | B
8. Do you find Library service satisfactory? Yes/Ne
WA F QW Feaw =T 2 \/ﬁﬂ[hr

8. Do you think aczdemic quality in the college s suffident for your ward’s prograss? l%lﬂa
FrfEeed s $ofiw e s s Rewed ol et w2 /et

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
F ST U e SaEeg O 7 HK I I FAUSRE TR
11 Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TR AT msaaegd 5 7 I T ARSI SRS
12 Overallrating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TR SRR S U 5 2 R T AR AR RS

Please menticn your precious suggestions: -
FAT HT T {O U

1

2

’ -

Signature with Date/ =mery «



:.*.-\-\.J VST
.

Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST, BEED
(MAHARASHTRA)
e R e ot
IHACIE W 1, AV 7 Ry wgifegray, qrver, . ds 7R
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
AeTcAd IREEEs 3w
Name Sl - - O HTE T
Occupation /omar . __ e i

Address fem : Bt pot-. po V)

e —

Cell No. fumoreat: _ 2377 =2 )12

—— e b e

1. Do you feel fresh in the college campus? Yes/No
RIS IoTE sw A L

2. Do you feel secured and safe in the ampus? Yes/No
Aeldcge ofteoe oo witee o\

3. Dovyou find infrastructure facilities suffident? Yes/No

Lol L

4. Do you find use of Madern Teaching Aids sufficient? Yes/No
AT O T WY ST A A G e e

5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
et [Rver 4 afwr smuwers @z = 2 /it

6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rede sharet ol 3 qftw saumes Tee = 7 ast

7. Dovyou find services of Canteen sufficient? Yes/Na
FapeEhe R o e s

8 Doyou find Library service satisfactory? Yes/No

TawE @ [W aTA w7

8. Do you think academic quality in the college & suffident for your ward's progress? m
mhﬁtw}mmmmmrn?

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
RO R e g T : ”éﬁmmm,*m
11 Cleanliness in the campus vmmd@mmmﬁmmmmm&cmw
AP W a5 S ST EATORRE [T RSRE
12 Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactary
TR R S T T 7 T T AT /AR
Please mention your precious suggestions: -
FIU SV W T U
1

2

Signature with Date/ Famsrdr

S>>



Navgan Shikshan Sanstha Rajur's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
T T e o
THAGET G Fe, AT 7 R ARy, qreter. B @y wEnS
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AR TREEEe i
vame i JAYBHAYE Yo tesh Sl iVRA M
Occupation Aewmr - Pt ey
Address faw - _.':.:‘ \ﬂkuf{.dl{.f}h?(f‘ﬁd ,Ff"l - P)t’tH
Call No. /sworest : .]ti*.?l.jjlqn"l”

1. Dovyou feel fresh in the college campus?

Yes/No
AR SRR NSO ST Al Wy et Tt
2. Doyeu feel secured and safe in the campus? Yes/|
AT SRR T R aed W i
3. Doyou find infrastructure facilities sufficlent? Yes/No
/i
4. Doyou find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
SHEINE-HETIA FT WGFAE AT BT A G A e \ Al
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Fersiet T d gRw s arear w7
6. Deyou think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rievdber wferiet RS For {RW AU SE W it
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
ToEreEE g qow it s L R
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
VU F GO AT w7 ? g/t

9. Do you think academic quality in the college is sufficlent for your ward's progressy Yes/No

mmwmmmwmm? o/

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
eI T R Seee 5 7 -l S TR /3R

11 Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
AR IR SSHaRge 6 7 I TR / HHRTHARE

12. Owerall rating for the college campus experience Very Good/Goed/Satisfactory/Unsatisfactory
R SR SRR UG W 7 I SRS TR [ HAT SRS

Pleasea mention your precious suggestions: -
FAT ST WHE F UK.

1L
&
3.

Signatﬁ with Date/ wamsir



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST, BEED

(MAHARASHTRA)

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AT YRR HiT

Name /i PQ&G\N\\QM:T({C'H U
Occupation /eeam ..HQNE
Address faaT ‘K%—C\W. AT (B i;Ea{SIGﬁ— Y

1. Doyou feel fresh in the college campus?

Yes/No
CUEECEER ot T L ST — \ /et
2. Doyou feel secured and safe In the campus? Yes/No
AR afere o R aed W \yzﬂhﬁ
3. Dovyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
o/ i
4. Dovyou find use of Madern Teaching Aids sufficlent? Yes/No
AR Ff A I A AT g e w0 \ Pt
5. Doyou think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rnrwieh R Far g s ae v \yﬂﬂﬂ
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Ry swvaritt e dar g R wea o ? /et
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
FFpRE g g s wa? Tt
8 Do youfind Library service satisfactory? Yes/No
TR T QO aeaE w1

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No
ApRErRdte o qerar e S e gRh aed w7 st

10. Student Support Services in the college Very Good/Good)/Satisfactary/Unsatisfactory
eeaTeraR forer e deege e 2 T S/ S TSR / AT R
11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
VAR T Eegdaese T AT I/ ST AR | FEATAFRE
12. Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TRTeT YA SRR THoT 6 ? T /S GRS /3T
Please mention your precious suggestions: -
FUAT ST R G A
1
2,
3

. .

Signature with Date/ =arsd



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's

VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
AT R wen e

mammm,mﬁ?qaﬁam#ﬂﬁm,m. for. 13 mgmreg

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Anfdeea RemmEEe s

Occupation

Address famr % ossesany

CellNo. faworeat: T4 A2 Y ) TRy

1.

10.

1L

12,

W s e

Do you feel fresh in the college campus?

Yes/No
AR SR TR e A P
Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
FiReaTe SRewe T R e el
Do you find infrastructure facilities sufficient? Vx&fﬂa

/i

Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
TSR IR A Sreareer v A e A a0 AT/
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Revriehr e dar girr smrerere arear w2 A/
Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rrerde wtariet et S R s A w9 2
Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
ST SR R e it
Do you find Library service satisfactory? Yes/No
TR ¥ QO A w2 Al

Do you think academic quality in the col lege is sufficient far your ward's progress? Yes/No
AT Onfw o T s ReRed oot ot w2 s

Student Support Services in the college Very Gundfﬁuodf&tlsramrymnsatlsﬁmw
wperrawe feremel farm Seieage v 7 SE R L T T PRy —
Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TR G e T 7 AT SR S TR | RATeT T
Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TR SRR SRIEREE TR A 7 S S TR [ 3R
Please mention your precious suggestions: -

FU AT I YN U

1

2

3 _Qall=—

Signature with Date/ z=nrir



Navgan Shikshan Sanstha Rajurl's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
A fowvor wer o
mmmmamm,m. 5. @15 wEnrg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

ARITAeery YRR 31

ane/ln &mﬁ%m&%%m 3 2R

T
Occupation /=Ry m
Address fovT—; P e o4 s it ;
NXETTE T HIE N%A—CEE
Cell No. fsmoresh ;!
JI356 773230
1. Doyou feel fresh in the college campus? Yes/No
AT SRR ST ST ad wn ‘-iﬁ:lﬂa‘t
2. Dayou feel secured and safe In the campus? Yes/No
AR SREE o e awed i
3. Doyou find infrastructure facilitles sufficlent? Yes/No
g
4. Doyou find use of Madern Teaching Aids sufficlent? Yes/No
AT WA I AT ST AR G A w0
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactary? Yes/No
Fovraiett eRawa der g awrtvreRs arear w1 2 ‘ﬂgi;ﬁ
6. Dayou think services rendered by nan-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Ry steraie qefeem R swumeRs e W 2 ¥l
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
FarEdE R g anda s
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
T A o A w7 7 s/l

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No
ARgreATd e v s arearar Rered g a2 i/l

10. Student Support Services in the college \/ngy Good/Gaod/Satisfactory/Unsatisfactory
Tl feremelt Rreeme Seriaeset wa 2 F ST AT | FEAAERE
11. Cleanliness in the campus 7/ Good/Goody/Satisfactary/Unsatisfactory
TR T Eeedatee w9 7 o S S TSRS SRR
12. Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
wafereReT SRR FTEEE GHOT FA 2 TSR HHTLIAFRE /TSR
Please mention your precious suggestions: -
FYT TN T I .
1
2.

. k.

Signature with Date/ w=rsvdt

A



Navgan Shikshan Sanstha Rajur(’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
AT fvror FRm T
mmmmm,mﬁwaﬁmnﬁlﬁqum,mm 3. <z 7gRrg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Anfaeaey e i

Name /i - BAUT b DENURL el vt e lea
Occupation fommamy ... (2.0, F}

adaress frw .. DN 0.CM). Ak Didobp . 018 Geed.
CellNo. fawwereat: ... AMO M T LGNS o

1. Do you feel freshin the college campus? Yas/No
AT URETA IV ST e Ea? e
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
e aRER 3o it e wn il
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
w/liat
4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
HEAA-STE e YRS e E AR g aret w A/
5. Do yau think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
el e e gf swrueeRes 2 w2 P
6. Do you think services rendered by nan-teaching staff are satisfactory? Yes/Na
fvert. st e dar gRw wEUEERE A W e/t
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
SRR gRwr g ama w? o/l
8. Do you find Library service satisfactory? Yes/No
T AW GO A W ? P

3. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No

FpfegeaRite o foran e g R qoh e s gl

10. Student Support Services in the callege Very Good/Gaod/Satisfactory/Unsatisfactory
weerTeraRiie feremdt farer deeege 9 2 i I/ SRR / HEATSFERE
11. Cleanliness in the campus Very Goad/Good/Satisfactory/Unsatisfactary
TaRRR YRR SeaeEe W ? %mmmtmmimm
12. Overall rating for the college campus experience WG‘mﬁaummw{mmwmw
TR TR SRS U0 7 T/ SRR | 3FATURAERS

Please mention your precious suggestions: -
T AT T G W

L

2,

3 = A
ssgnaré:f{m;m



Navgan Shikshan Sanstha Rajurl's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA., DIST. BEED
(MAHARASHTRA!

T freor wem

aﬁmmm,aﬁmammm.m. far. drz RS
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AEAegT YReRmEe iy
Name /B :...E.h.ﬂ.cl.{.‘.;._:...D..l?a:71.m.m.k’:.ﬁ‘hula.)......ﬂnT E
Occupation /=mam | ‘T‘?Tg{ﬂl

Address fr .Bi.H..p...‘.:'.S.i.......El.ﬂt.k.ll.ﬂ..‘(..,‘.}ﬂ..{lﬂ..{..(] hol
cellNo. heworeat:..1.2.7.6.0.60 7 67

1, Doyou feel fresh in the college campus?

Yes/No
AR SRE O ST e Pl
2. Dovyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
3. Dovyou find infrastructure facilities slﬁixm’ ' Yes/No
/bl
4. Doyau find use of Madern Teaching Aids sufficlent? Yes/No
e T B I e wee A v e W A/
5. Doyou think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rt SR e T swmERS area w2 Bt/ it
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Mrdse sforaie e o s et A w2 wralhe
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/Na
STERIEE FRT qraw amdr sy A/
8. Do you find Library service satisfactory? Yes/No
T dar P AT w7 i

Da you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No
AT e s s SreaToa ReraraTS qol e w7 _mrlish
10. Student Support Services in the college

Jgpf Good/Good/Satisfactary/Unsatisfactory
wfomTerier feramelt Rrem S 2 i S S WS /SRR
11. Cleanliness in the campus Very Gnd;‘Gnod_fSatisfaCDerﬂJﬂsaﬁsfamr\r
TR TR ST T 2 wa‘!g IS TR /3RS

12. Qverall rating for the college campus experience
T TR SRR THUT T 7 S AR AT RE

Please mentlon your precious suggestions: -

F T T WA,
1

2,

1 2
¥
Signature with Date/ wuer

Very G fﬁommﬁmwmnaus&mw
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Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
g fieror s aoin
mmm,mﬁmaﬁmm,m. & &g mERISg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
Apfacgey REEs 3w
;S " T s s
e/ (o0 OURAN (A &2 FAM 2
Occupation /=qaamg 9,{?@5‘4 S P e A e r \
s o Ak U3t} 2 TR I
Cell No. /srror - ':F"LCS,% QCJ%E%_?,D
1. Doyou feel fresh in the college campus? Yes/No
Apfeare A JeUrE s aed w - Gt
2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
AR R 3o e aed B hali
3. Doyou find infrastructure facllities sufficient? i,vﬁfliln
s/l
4. Doyou find use of Modern Teaching Aids sufficient? | YesiNo
I Frer YRS ITA e R R e w0 ( A/l
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Ruwreieh qefeean v sfter wamterRe aeam w2 —=/liE
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rerdiery woberaidt g dar sfvwr wtereRe e w9 ? it
7. Do yau find services of Canteen sufficient? Yes/No
SRS [RUT Qe ke FRr? [ et
8. Do you find Library service satisfactory? Yes/No
Trer da QO aEa w7 ol et
9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No
FpCEEArter e qorar I reuTear R gt Az w7 (et
10. Student Support Services in the college ‘.-'er',f Gnod;'Gaod,-’Satisfactnrwunsatlsfactnrv
s ferameft fareemt Wertaget o 2 AR LT e —
11. Cleanliness in the campus Very Gnodl;filgﬂdeaﬂsfactow!Unsausfacmw
HRifraTAR W wedaegd 5 ? B T I TS | HEATASRE
12. Overall rating for the college campus experience L/Va.-véndquchSatlsfacm ry/Unsatisfactory
RETGRT WA SRR G o 2 I ST/ S R /3 ATH R

Please mention your precious suggestions; -
FAT S FFT T AT

L

2,

Signature with Date/ Fani



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's

VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST, BEED

(MAHARASHTRA)
Ao feror wrwar TR

mmma@wammﬁ@mm . iz AEwTSg

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AgAeEe TRREET 3y

e B8 .50 10, Ghaad, ?Hqg.q

Occupation /=Ty - | B Q ML
Address fuT %&\PQ;E,C]G{Q_'«

Cell No, /srwortaett H%HEQ‘QQZ%B o

1.

10.

11

12,

Do you feel fresh in the college campus?

Yes/No
AvTTaeEe SRR O o aed s [
Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
AR SRR IR iR A w el
Do you find infrastructure facilities suffident? Yes/No

/et

Do you find use of Madern Teaching Aids sufficient? Yes/No
AT T AT e B TR g aea W N
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rvrerie qefaiear e gfer wommeRs awm w2 \ e
Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rerdr Ffari Rider da AW WAUEAERE qEAE F 7 \}hiﬂﬁ
Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
IERIEIET AT R M wr? n AT/ [l
Do you find Library service satisfactary? Yes/No
T Far QI AT B 7 B/t
Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No

FeTaEeae e aporaar e Srearear RamEE gt awed w2 wia/ it

Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfa ctory/Unsatisfactory
eI framt e temege o 2 AT T I FH AR /S EATHTE
Cleanliness in the campus Very Good/Gaod/Satisfactory/Unsatisfactory
IR Y EewdaRge e 7 A ST/ S AR AR /R
Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfacto ry/Unsatisfactary
AT T SN WO 7 ? AT T/ ST TSNS /A E

Please mention your precious suggestions: -
FOYT AT T e AT

L

2,

Sena\ _

Signature with Date/ Fasrir



A

i b

Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST, BEED

(MAHARASHTRA)
T Reor we e

mmwam,mﬁwahmﬂmﬁqmm,m. 3 @z mmrg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

ARIdET RERmEEE 31y

Occupation /feammg . .Eﬁ_ﬂ.-"__j,-..-._.-
Address frar - EJM'{Q'LI,,-

CellNo. farwerezety: ... . DHXO \A b 150 .

1. Dovyou feel fresh in the college campus? Yes/No
REEuER gl s oY S — qred wa?

A

2. Doyou feel secured and safe in the campus?

Yes/No

R SRETA 3o SR ared A

3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No

Trlis

4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficlent? Yes/No
mm-mmﬁamgﬁwﬂmamﬁwmwmﬂ? A

5. Da you think services rendered by teaching staff are satisfactory? \/%:rmo
Rl qefdrear 2 R TR a7 ra it

6. Do you think services rend ered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/Mo
ﬁmmmmmwamﬂmgﬁmmmmm? o Fr e

7. Do vyou find services of Canteen sufficient? K/Na
ST G e st /it

8. Do you find Library service satisfactory? /\'m’No
T W Qen aearE Fr ? at/lis

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No
mmmammmwmm? el

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactn ry/Unsatisfactory
wfErmeraEie o frmn St w2 I ST S SRR /AR

11. Cleanliness in the campus Very GoodfGoud!Satisfactnwansatjsfactow

e Wi e e 2 et T S AR /3SR
12, Overall rating for the college campus experience Very Guad{Gnod}Satlsfaclom’Unsatlsfactorv
g e FTTAGIA T T ? A S ST A HT USRS /AT

Please mention your precious suggestions; -

ifqzn mwmm.
1.

2.
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Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's

VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA, DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
Aot fevor e wod

aHAETT WA well, MYy 4 Rrarrer ngear, we. . ds agrrsg

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
agieuiey uiwana iy

.

M.mcf[h T e « S, i g =
12 Lo ANy Gl LTS3 REIPYS
Occupation /=gy | *l' du S
";?* ) )
Address fawr : . e (A b B
TN Ty Rt ol
Cell No. /MTmoreasl . .o
B0s 7 07 %) 1’[‘1(&
1, Do you feel fresh In the college campus? Yos/No
e wftEr smvr s oed w /et
~
2, Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
e aRw e e and war Ladt
e
3. Doyou find infrastructure facilitles sufficlent? Yes/No
wh/fiet
4. Doyou find use of Modern Teach Ing Alds sufficlent? Yes/No
AT W Iy sane W avw g aet w gl
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rty qefaeear ar gfwr s o w2 st
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfac tory? Yes/No
R faritt e dar R s s w7 w/iet
7. Doyou find services of Canteen sufficlent? Yes/No
IUEETAT G Qe e wwr? /@Wfﬂlﬂ
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
WU da qren Areawr W 7 i
9. Doyou think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No

10.

11,

12

ARty S0 Torr e areren R qih awe w }iﬂﬂﬂ

Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TRt faamt faream Serieage v 2 T TSN AHTAFRE /IR
Cleanliness in the campus Very GnndfGnodeausfaerUnsausfactary
Tk TR SrdaegE o ST ST AT /AT
Overall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory

weferaeT U SRR U 6 7 T I/ I HATY AR (ORISR

Please mention your preclous suggestions: -

FAT ATTE TG YO U,
1

2.

Slgn'apfur;- with Date/ Farerdr
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Navgan Shikshan Sanstha Rajurl's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
o R we g
THACTET I Fell, Ay 7 R AgTACETey, ureler. . g argnrsg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Aefeearey aRemEEe s
Name /B -.... 0L Naw\fahy \\ag

Address /gwT ma\\ggg\ﬁi\!‘u

Cellto. faromezet:........ D61 10993\

1. Do you feel fresh in the college campus? Yes/No
e SRR VI s ared W ¢ Al

2. Do you feel secured and safe In the campus? Yes/No
AvREEET e amoms Wit aed wy ool

3. Dovyou find infrastructure facilities sufficient? Na-

4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficlent?

Yes/No
m—mmmmgﬁmammmwwmm
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Ferenie efrear dar gRur e a2 W
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Ry Svtaraiey R dar g st aeaE o 2 W
7. Dovyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
FUCRAETE FfAuT qer e sy L.
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
T A GO AT w7 i

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No
mmmammmw&mm?

10. Student Support Services in the college Ve odfGaad,fSatisfactowansaﬂsfactory
wgifereerartet feremedf fareet Herareger e 2 I/ TR /AR
11. Cleanfiness in the campus Very Good/Good/Satisfacto ry/Unsatisfactory
TRt TR T 7 7 \ T S S AT | 3R
12. Overall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
AR TR SR T T 2 p i ST ATUIAN (SR HRS

Please mention your precious suggestions: -
TN ST A FI AR

1
bR

3 \

~

Signature with Date/ wararir



Navgan Shikshan Sanstha Rajurl's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
aanoT fawor weur wepd

mmm,aﬁwaﬁmﬂmﬁmﬁmmam o, dis merrsg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AgfdcaeT TREaE Hf¥r

Occupation /59y : '1?. &’W
Address fra ;21,7300 ﬂ.l r%

Cell No. /arworezmr . 114, c.jj 1913, 6_":;.1

1. Deyou feelfresh in the college campus? Yes/No
AR ARG WO SEeaT A wn /it
2. Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
FRREe ARERT MO R A W A
3. Dovyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
/i
4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
- Frae InyfAe e wuEr aw R e Lt et
5. De you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rvsictt et e afer wommEREs @ w2 ta/lig
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
R ssier=t Qe d AR FATUERS AT WY 7 T
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
SUEETCE TR QA ata s = i
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
AT Fa QW AT F P g/l

9. Do vyou think academic quality in the col lege is sufficient for your ward’s progress? Yes/No

mﬁmﬂmﬁmmammﬁmmﬂgmmm? gt/ [t

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfacto ry/Unsatisfactory
vt T faen Serieaget 7 ? A SRS AT /AR

11, Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TR WA TegHasset e 2 i T T AR AT

12 Overall rating for the college campus experience Very Gnodeood[Saﬂsfatmwansatjsfactow
TR WA SR T A 2 3 ST/ SR AT USRS /SRS

Please mention your precious suggestions: -
YT e GEHe Yo U,

1

2.

Signature with Date/ warerdr



Navgan Shikshan Sanstha Rajurt's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
e v wen wid

THACIE T Fell, afrsg 7 Ham Aeifagare, e, 3 4 e
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
ApAcay aftanaEs Hidam

el AL H080 €Trd
Occupation Jprmm o r?‘;'}’f A o LRy SR

- s ] —_ e

ndaress fom o AL Mdagy o K A TRE

1. Do you feel fresh in the college campus? Yes/No
FpzaTAn SFrETa AT TR WA s/

2. Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
wpfzaran aftara s gt ok e L

3, Do you find infrastructure facilities suffident? Yes/No

Ll

A, Davyou find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
WA WA N ST A AR G AT w0 s/,

5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
fiverwioh qufde don gfawn weruEERE aEaTA w2 Ll

6 Davyou think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
fiverdiare =ty qefeea A wfen WS AT W 7 wra/iet

7. Doyoufind services of Canteen sufficient? Yes/No
FarpregEee A qion nta s

8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
s e g A w7 Ll a1

9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? Yes/No

wpfzarmarde el o ngear graren Rewmad fol aed w2 wr/lit,

10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
e faard fawm detaeg w2 Al I/ T FAUAFRE /SIS RE
11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
et sfrar e w7 T I/ EATY R | AT ERE
12, Owerall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
vy s AR g WA 7 FR T/ HATUAGRE {HEAAFE

Please mention your preclous suggestions: -

YL ST W A .
1

2

: il

Signature with Date/ warersr



Navgen AAKAN Sanatha Raj v

VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA DIST REED

(MANARASNTRA)
e Rae g g

WA WOW & , o @ Rwa sgRaaey, v D D gy

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
ApRqEn wRyuaed A

et . 4% 2 X% 00T
O .
Oooupaton SER™ \ :‘;.\ \'_1 o ]\ - . < -
adress o UL ULGLAL s s WL AL 2\ ae\\

Ceine et SO S o laio d‘j

1.

L=

10.

1L

12,

Do you feel fresh in the college campus? Yoy No
ROREET AR M oW Rt s s (o)
Do you feel securad and safe (n the campus? Yes,/ Mo
RofEET SR ey it ot ww T}pi’iﬁ
Do you find infrastructure facilities sufficent? Yes/No
o fist
Do you find use of Madern Teaching Alds suffickent? Yes/No
Nt ety Ny Nt S R QR e . gkt
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
et widRw dr gt woaumeRes Qe s ) il
Do you think tarvices rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
v wforelt e Ao R A SR ] S/l
Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
soEreEE g gl anda s S i
Do you find Library service satisfactory? Yes/No
WY AW G AT W 7 sl
Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress ? Yes/No

et dhfrs s anve aiearear Rerrad Qe et we @ffﬂ!ﬁ

Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory

A faurd fwm deiagge w2 SR VTR 3T AT /SRTATUISI
Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatislactory

AT QAT Eedagge W ? o ST/ I AAINH S / HETUITHI S
Overall rating for the college campus experience Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory

mmqﬁmmhmmqw T 7 tﬁum.m!wummummmm
Please mention your precious suggestions: -

FOAT YT qEEH A T

1

2,

3
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Navian Shikshan Sanstha Rajuri's

VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
wanv M e e

addaar v wan, ety o Mo snfacarea, wievar, o dve sprareg

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
nefRaey aRatame sty

wme i . KNANE. MaY 0L Shylaar)
Occupation My | -::L“.l.“:.”? .) PRy
Address o 8. KLY ) AN 1) A Basd

Coll No. et O) 5,8 & f""'hff‘@ _

10.

11

12,

Da you feel frash In the collegs campus?

Yes/MNo
AR oo s e ared w Lot
Da you feel secured and safe In the campus? Yes/Na
nRame aftaram o gaiaer aed wr Lt
Do vou find Infrastructure facliitles sufficlent? Faso

L

Do you find usa of Modern Teaching Alds sufficlent? \¥és/No
drenGar v e syl e ador woy g e LT
Da you think services rendered by teaching staff are satisfactory? L¥és/No
Rt sycfirear s gt soweamrron e w2 vt/
Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? ':l"-’s;'l'da
Fordre wobarailt qufdtear st qyfn somunreron arzns w2 Ll
Do you find services of Canteen sufficlent? “Yes/No
SuTsrERdte g qren anger wr? o/ et
Do you find Library sarvice satisfactory? L*rﬁmo
T A Y wean w2 s/l
Do you think academic quality In the collage Is sufficient for your ward’s progress? ' ¥&i/No

it thefOre aprem s sreren fwamed g ozt w7 sta/liet

Student Support Services In the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
wfrareraredter ferandt firere Seteogr w2 L o AR | AR
Cleanliness In the campus v:r_!r Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactary
it Sfra s w2 \ ot vz wRT O [T
Overall rating for the college campus experienca Very Good/Goody/Satisfactory/Unsatisfactory
wfenareTe ufterteer SEpTErE Cgor | oot s/ semerme (R
Please mention your preclous suggestions: -

O ST WS O] W,

}
1
2

. s

Signature with Date/ Fmardy
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. nor o ety LE L
NIRRT Gt wa, arfnsy o R simifagy

e B FRERT, (SRR

h Shikeh .
VASANTDADA PATIL AT, ¢ A SHkahan St o

Tel4, ureher, o s g
EXPERIENCE

.....hﬁh.ﬂ..agb 1

Occupation -"‘l'l'irrq BQEJ)”‘;41‘ .\(

Address

1,

CLITTETTL PRI

- :.....ffzoxc.\i..%a._....‘s;m.....l.,.m,"{,a.es.x..........
Cell No. /arsroreasy |
Do you fael fresh In the college campusi Yas/No
it afaRrr Moy ST A won W/l
Do you feel sacurad and safe n the campug? i/No
e v aeA o /i
Do you find Infrastry Cture facllities sufficianty _/rém‘:
L
Do you find use of Modarn Teaching Aids wificlent? ,ﬁ.’mo
mmamnmnmnamm“mmm s/l
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? o
Fewvteht i e swrenern e w7 v/ it
Do you think services rendared by non-teaching staff are satisfactory? \/}nmu
Roerdre wabareaioh st gy o ey s w7 ¥/l
Do you find services of Canteen sufficlent? L/}csﬂio
SIS G Gren anker wra? oo/t
Do you find Library service satisfactory? Yes/No
wurHT dar Qo arew w2 w1

10.

11

12,

0o you think academic quality In the college is sufficient for your ward's progress?

v/l
¥ o
mmmmmmwmm? /ﬁg’;ﬂ

Student Support Services In the college

L/Vqrhodfﬁnod!mmm:rvmnuumanw

wferareratter feraret ferere St s 2 LRl e LT e
ry-Good/! sfactory

Cleanliness In the campus Ve Good/Satisfactory/Unsati

wwiftrarerareie whe s T 2 LR LT ST Y e —

Overall rating for the college campus experienca Jﬁﬁ&oﬂfﬂmﬂfﬁaﬂmcwvmnmmw

WS TR ST v w7 R S AR /AT

Please mention your preclous suggestians: -

LT T W YT TSR,

1

2.

3

C semmvastess
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Navgan Shikshan Sanstha Rajur|'s
W\S.ANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE CO:ILEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRAI
. T Rrevor e Ty
THAMRT TS T, ooy

T Rem ) e, . de HERTSE
FEEDBACK ON campus EXPERIENCE

EE
. *’?fﬂz_ﬁfﬁ;sﬂﬁuw )

Occupation /ey .._x‘.......r—jf(,.c}/}hk l)(

Address fomy :..‘.ﬁ.k.:..ﬁi::i\j.::ELT.J.::’@.&.’.‘%.&,L..h..E.f..‘::.H\ o . (. €15
Cell No. farworezsh ;. O MQE’]\ \Q._‘Q,.u

1. Doyou feel fresh in the college campus? Yes/No
AHRTT SRR o SHT W W Tt
2. Doyou feel secured and safe in the tampus? Yes/Na
UL ELR o e— Tt et wan o
3. Dovyoufind infrastructure facilities sufficient? Yes/No
/lik
4. Doyou find use of Modern Teaching Alds sufficlent? Yes/No
MR L Y N —— AR R A wr i
5. Doyouthink services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Ll R S — e w7 Lot
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rerd seharaet ehtean e s e e w7 Lt
7. Doyou find services of Canteen sufficiant? Yes/No
SIS R Som b wra? i
8. Doyoufind Library service satisfactory? Yes/No
e s a2 \ et
9.

Do yau think academit qua lity in the college is sufficlent for your ward's progress? Yes/No
FREgTTter o o s awmren A bl U I T
10. Student Support Services in the college

Very Gnndfsno:lfsmsfactuwfu nsatisfactory
b Gl i feramdt fereere ety o 2 Vaﬂ‘mmfﬂmmmmmw
11. Cleanliness in the campus Vewﬁoodjﬁnodmushmwmnsatlsfamw
T T e 2 B e LT o e —
12. Overall rating for the college campus experienca Very Gnud}Gondfsnfsfacm ry/Unsatisfactory
TR GRETAI ST TEoT A 7 S SR S AT [ SRTTERE
Please mention your precious suggestions: -
FLT ST W Y TR
1
2
3,

Signature with Date, wamrdt



VASANTDADA PATIL ARTS, C

Navgan Shikshan Sanstha Rajurl's

OMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)

T fveror Fe oy

Wmm,maﬁwnnmﬁ@m,m, 3. dz mEnrg

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

ARfeEey TR 3

Name /G '\ﬂ:&b"ﬁ""gc{m@‘
Occupation /=rary E‘{%‘Hﬁ (R N QW) '

1\

Cell No. /arworiasy ﬁk@:ﬁﬁgﬁﬁﬂﬁsmg’o j

1,

10.

11.

12,

Do you feel fresh in the college campus?

Yes/No
AT SRR SO ST T e
Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
AETeETe SREe 3mory it o Wy ,/imﬂa‘r
Do you find infrastructure facilities sufficient? _Yés/No

s/t v

Do you find use of Modern Teaching Alds sufficlent? Yes/No
e wrie amyfe st s aw g A W /it
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? /No
Fouriett Sfrear e gR wemtieRe A w2 wi/ [t
Do you think services rendered by non-teaching staff are satlsfactory? Viﬁﬂlc
Rverdserr w2t qefietear e gt wrmmers A W 2 - era/liet
Do you find services of Canteen sufficlent? V;gs/no
SEEChe g g snta sy L
Do you find Library service satisfactory? V"{BINO
Ty da o aeAw w7 s/

Do you think academic quality In the college Is sufficient for your ward’s progress? r/‘uﬂNn
AETReETeATe e o smr SaTe R ol ad W ? w/

Student Support Services in the college V‘Jm'&odlﬁnod!smsfamwfumadsfactaw
TR feramet et s 7 S S S TR RE /R
Cleanliness in the campus /ﬂfﬁuﬂd}ﬁmdﬁausramwm nsatisfactory
AERTa THET ST T 7 i I/ SRR | FEAUAERE
Overall rating for the college campus experianca I/moud.f(ioodfhﬁsfactnwmnsatlsfamm\r
e SR ST O A 2 B /S AR / IRHTURTRE

Please mention your precious suggestions: -
ST STITAT W A U,

1
F

: T



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
T fwvor e aetey

aﬂmmwmﬂmr,mﬁmaﬁmﬂrﬁma,m. f3r. @z memrg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AR RT3

Occupation /=T %&@Vﬁ‘ivj'\%\")u‘"\ - - ) :{iﬁfﬁ’“
Address e :.......u.mmmmfmx%__,m".mm aiim\j o T% SR

cono. et ... NS WAL R

1. Do you feel fresh in the tollege campus?

_Yes/No
ApETRT SRETa T ST At v/
2, Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
AT ofRRr T e e W < Wil
3. Doyou find infrastructure facllities sufficlent? Yes/No
v/t
4. Doyou find use of Modern Teaching Alds sufficient? Yes/No
TG-S Wt M e e A g e we o wa/lid
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
FRrsieht efe e e R e w7 o~ vl
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Ruardre sstariett Qe e gfar wrmeRe A W 2 c Tl
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
SFRIpEIte FRUT qren ama W o~ wligt
8. Dovyou find Ubrary service satisfactory? Yes/No
TR e A w7 ? /it
9. Do you think academic quality In the callege Is sufficient for your ward's progress? ﬁmo
ATt GO qerar e Qe fwwEs g e w5 7 it
10. Student Support Services In the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
AR faued ferem e R WS HATAERE SRR
11, Cleanliness in the campus Very Good/GaodSatisfactary/Unsatisfactory
wfereraTieT Wt e e ? AR IO ST TSR E /AR
12. Overall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
AT GRS SR T 7 2 FHfr S/ S AT /AT SRS
Please mention your preclous suggestions: -
FIAT AT WEFS O U,
1
3

" Lo Chaviv,

Signature with Date/ Famsd



Pwvien Sikalian Santha Rajuri'y
VASANTOADA FATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
A e e agqhn
Aty a 1w nerlaeuren, wie, 15 dye HEIIg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
HeMguwy aftiar Hhury

qhR1a e o,

s I s \'. '_ it
CYITEN MY Oty
i ndagpml gy f"l'ﬂ!ﬂ w4 g 14 g
AR
Addioss om0 AL ) atvad NeL. 5N MGG O of V¢
Coll e, Poavoeast " /4 0 0.5.00 14..
b G o fusd frashy iy i arllagim cainpus Yas/No
HeesTn eeun sy e aied Wy (o B/
Ao s ea Sl vmcired and safe tha tampusi Yes/No
neMesten deean wney MW med ey [ B/
B Mndd Infrastr et e Tacilivies suffigany Yes/No
LT
A L yo fid use of Modern Teaching Alds wificient Yes/No
YA Stk iy v s s ag e wedr wii (Al
5 Loy think seivices render ed by Wwaching staff are satisfactony? Yes/No
e B UL LT T e — ¢ /(i
b Do you tink services rendered lyy non Aaaching staff are satlsfactory? Yes/No
R L R L S ha———— ( wa/li
Fo o i hndd s rvices of Cantien sufficient? Yes/No
SUEAIIAS dfr oon sk we (L7
B o you find Ubrary service satlsfactaryt Yes/No
anra o o e w7 /(i

9 D you think scademic quality in the callage Is sufficlent for your ward's progress? Yas/No
mmnmwmmmmmmr o ww/lih

W0 Sudent Suppan Senvices In the tollega Very Cloodfﬁoodmwlmm!uﬂmufamw
Heuvenaiion froard} faeent vesiaegn ur 7 S s T /T

1 Cleanliness i the campus Vary dooﬂaoodmwlmwanuﬂmmw

ueuemadin o wpagquegm un et e s TR (T
b4 Ervisrall rmting Tor the college campus eapsrience Very Goadiﬁoodfuummrwu;mmnmq
wnrfeawrn dfrecdes sepeawens g w o ol S Y AT | ST

Flawse mantion your peclous suggestions: -
PN A W A TR,

i
4

L]

Ane
Sknltulil{rilh I'.II;LI Faerh



Navgan Shikshan 5an ha Rajur|"
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENSE Cc;f&:;a PATODA. DIST. BEED
IMAHARASHTMI
| T He Ty
mamwmm.aﬁwaﬁwmmﬁqam,m. . s mgrosg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
g
el . OO G0 el oyl
Occupation /ey ;. “FA\ 7 h\h”u
Address e %hAJ?JMk%%*Tﬂ ' ﬁ;bl-ca"xd\ Q«QEG*
Cell No. /arzortersty . WTE%-?BLE S A i

1. Doyou feel fresh jn the college campus?

Yes/No
R SRETH IMom8 sremegar WX W Ut
2. Doyou feelsecured and safe in the tampus? Yes/No
- LS e —— Fitaar wed s
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
L
4. Doyou find use of Modern Teaching Alds sufficient? Yes/N
m-mmmqﬁtmmmwm«? l!’ﬂﬁﬁ:'lr
5. Doyou think services rendered by teaching staff are satisfactory? Wes/No_
Rersictt e dar g srepme AR W 7 Mﬁ;
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satlsfactory? Yes/No
Rerdar o=t qefetear de T TS wea w2 el
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
FUERE g QY ande s 13 i
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
TS F GO W w2 ( st
9. Do you think academ Ic quality in the college is sufficent for your ward's progress? Yes/No
Py AR s s s e P! gt ared w2 £ Bt
10. Student Support Services in the college Wﬁuoﬂl&ﬂﬂacm ry/Unsatisfactory
weferTeraw e Feremeft fereere et it 2 G S/ S TR /| AT R
11, Cleanliness in the campus Very Gnnd{Gooquausfactnwansatlsfamrv
R TP R T 2 LTI L ——-
12. Overall rating for the college campus experienca Very Gogff@nodfiatlsfncborwnsaﬂsfamw
Heiferarer ST SR THOT WA ? B S AR /T
Please mention your precious suggestions: -
T STCE W Yo WIS
1
2,

3, é‘%m“ 7(.-\ s
Signature With Date, zarery



Mavgan Shikshan Sanstha Raprl's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
e e sem aat

ammm,anﬁmamﬁmﬁaym,m, & @3 mnrg

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Apfdeaay sfEtaEs # g

A

: .\
il JCAES NE) ) P2 WS EAES

Ocaration ey . V¥ (240 (- corr {YJ

B s T

e

sasress bom . TGLV T ST (O ST

Coll Mo, famomry .. N T 7 G 30T 677

1

10.

11

12

R B 8 8 5 i

Do you feel fresh in the college campus?

Yes/No
mpfzaETRT FEUA WTR T A wm v/ (it
Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
Do you find infrastructure facifities suffident? Yes/No

T/t
Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
m-mm!qﬂrnmm:wynmm s/
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Frversict i B e e arzam w2 /(e
Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Pwerisare szt et 2o gt s ara w2 s/t
Do you find services of Canteen sufficlent? Yes/No
TR g qom ke war s/l
Do you find Library service satisfactory? Yes/No
Tuw Fa o A W ? ~ghv/lis

Do you think academic quality in the college is sufficlent for your ward’s progress? Yes/No
et et qpr s g RS g w2 R

Student Suppart Services in the college Very Good/Good /Satisfactary/Unsatisfactory
et faurd frem i o 7 R T I AR / SRR
Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
AR YT T v B ST RIS SRR RS
Ovetall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
T T S OO WA 7 T S AR TUIASI (TSR

Please mention your precious suggestions: -
FUT AT W T U,

1
2
3

Signature with Date/ Tamtrit



Navgan Shikshan Sansth
UASANTDAD& PATIL ARTS, COMMERCE & SCIEHCE.

R R
Occupation fewqurg . . B Qe(xo{ﬁ)gj
Addros o . X1 o

Cell No. /srsmontarsty . ‘5‘1"&’;6”‘1}\7{
1,

L T T

Do you feel fresh in the college campus?

Rajuri’s
COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
)

ol
Veato
LU LR T t—. ST ue v/ [t
2. Dovyou feal secured and safe in the tampus? mu
RLLLLCL L i — Yiitvaa o wre ot
1. Dovyou find Infrastructure facllities sufficlent? ‘\;;;Nn
L
L__...A
A Do you find yse of Modern Teaching Aids sufficlant? Yes/No
:nmqmﬂamﬁ:mmmﬂmgmamm L
|
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Fomvstet ey gy R s arear w2 oy i
V-r"
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rverdvers wwsbaraiot st AR T A w2 v/t
-\‘_,——'!
7. Doyou find services of Canteen sufficlent? Yes/No
AL L P T — i’&ﬁ
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
e far qQn awaw wry 7 ai/ st

Do you think academic quality In the college ks sufficient for Your ward's progress? \Ql:;o

mmmmmmmmma st/ (gt

10. Student Support Services In the college

MMWWW?

11. Cleanliness In the campus

wwferererarefien e e w2

12. Overall rating for the college campus experience

wwifirarer sfteeieT SRR T w2

Please mention your preclous suggestions: -

LT T WEEY oA U,
1
2

3

Very ‘(Elapdfﬁoadfhﬁsfacborymnsaﬂsfactow
aﬁmﬁﬁmmfmmﬁ

Very Gn#dfGoodeaﬂsfactaryﬂJ nsatisfactory
—

mﬁmmmnmmmmﬁm

v GnodfﬁoodISausractarvfumamfacmry
afq SR AT R /3RS R

e A}

Sisnnumiith Date/ wamvdl
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Navgan Shikshan Sanstha Rajurl's
RTS, COMMERCE & SCIENCE coL

LEGE, PATODA. DIST. BEED
MAHAR’«SHTMI

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Ffdrg

Name /i . \Jh{f‘ °

3

Occupation fWﬂm{ ". i et b e satan
van m»f-—n - " CLT T
Address fyw T o T S
’I ‘l {t, rﬁ-:) \I':-h‘;'-(“q‘ ("? it ULLLTT TP, LTI
Cell No. fwmorearaty . | o P
A S
1. Do you feel fresh in the college r.%mf:us 5 to =
ArEET oftmrs HTOIR TR Ak wr?
2. Dovyou feel secured and safe In the campus?
UL L o pe— T wed
3. Doyou find infrastructure facllities sufficient?
LT
4,

Do you find use of Modern Teaching Alds sufficlent?

m-mmmqﬁmanmmm e arer e

Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory?

Rrerreht frdear g HRW FrrerERE e W ?

6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory?
Ferre afarein TR dar g weers WA T 7

Do you find services of Canteen sufficiant?

m[smghurwmw

8. Doyou find Library service satisfactory?
U F QY A w7

mmmﬂaﬂmgmmmmmwmm?

10. Student Support Services in the college

Do you think academic quality in the college is sufficlent for your ward's progress?

UL AT babase i b

Yes/Ne

L

Yes/Na

R
Yes/No

Yes/No
| B
Yes/No
? Fra/lit
Yes/No
\ Bt
Yes/No
it
Yes/No
\/ﬁq/ﬂﬂ
Yes/No
A

FETACAT, reer, By die TGRS

Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfa ctory

e faame frem St 7 A SRS TR /TR
11. Cleanliness in the campus Very Gonleuad!Saﬂsfactuijnsausfactnrv

wHfTEERi 1 Er e gfamMmumfma:
12. Overall rating for the college campus experienca Very GoodfGnudfsatfsfacmrv,’Unsatisfacmw

eIy SfET ST THYT H ? A TSR AT | FATHR R

Please mention your precious suggestions: -

TG AN A G U

1

2,

3,

Signature with Date/ wanerd

5%



y

Navgan Shikshan Sanstha Rajurl's

OMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
T fveror wrEr oy

qumm.mﬁmaﬁmmﬁqqm,m. 3. @3 mERSg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

AagIed SRR 3@

vame B L€ ol hamanjay o lady.
Occupation /=amy (-\? :

Address /gw - Eml?n\f{l’“:ﬂm
Cell No. /sreoreanstt . (.).) Q*QJ C ( /? %6 b2

1. Doyou feel fresh in the college campus?

VASANTDADA PATIL ARTS, €

5 B, o

Yes/No

AT SfEa v s e s sl

2. Doyou feel secured and safe in the campus? Yes/No
e aRea o e aed W \’gaﬁ

3. Doyou find infrastructure facilities sufficlent?

Yes/No
\/Iﬁﬂﬁ

4. Dovyou find use of Madern Teaching Aids sufficient? Yes/No
FTEST- 3T ot A e e AR e e \ A

5. Doyou think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rersiel fivrear dan v s we w2 A ikt

6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rerdbe. svfarsgieh qefdea dar R wAERE A S 7 \~wra/liet

7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
SURREE G R anka ww? _ahrliet

8. Doyoufind Library service satisfactory? . Yes/No

TUFT A P AT w7
9. Do you think academic quality in the college is sufficlent for your ward's progress? Yes/No
ArAeETede Sfovs v e areaTeRT AR el e w2 | s/l
10. Student Support Services in the college

miferaTerawiter et feream Saieger w2

Very Good/Good/Satisfacto ry/Unsatisfactory

S S TSR SRR

11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactary
AR T e e 7 W I/ S AU /ISR

12, Overall rating for the college campus experienca Very GoodfGodeaﬂsfactnr\ansaﬂsfamry
ReTeaRT Y SRR UeT T 7 T S S AT | AT

Please mention your preclous suggestions: -

TN TN FE G U
1,

2,

3, g had ?L)

Signattire with Date/ Famrd



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's
» COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

) 3 oW agfReary, wee, B, e TERTS
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

@ WRemmEg 3y

vl 20 SNAY )

Occupation femears ... \RVEINY.. lp..Com), £ y

naas b . AL AT ELARIION 1 . G

Cell No. /srwomeasst . %ﬁﬁ%o\ 8364

1.

10.

11,

12,

Do you feel fresh in the college campus?

Yes/No
AR SRETE ST s R W A/l
Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
AR SRR s R e wwn N\t it
Do you find infrastructure facllities sufficient? ~¥eEiNo

L]

Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
FEA-SATTA S MY ST s A T e w0 \Jhorlieh
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rl (e g LR ——— w1 ? it
Da you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rrdsery satariet qufaren v TR TSRS A W 7 ara/lit
Do you find services of Canteen sufficlent? Yes/No
FUERAGETCE R Qe amte wwr? \ ot
Do you find Library servica satisfactory? Yes/No
e d e e w2 \ bt

Do you think academic quality in the college is sufficient for Yaur ward's progress? Yes/No
AT Surfor o s rerer RS ot ae w2 A
Student Support Services in the college

R e e S w2

Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfacto ny

AR SRS AT /AT
Cleanliness in the campus Very GaudfGnudeatisfacr.orvﬂJnsatlsfacmrv
R S S e 7 Bk lEs i e S —
Overall rating for the college campus experienca Very Gnodfﬁoadﬁatlsfa:torymnsatlsfacbmy
TR YCURIeT SR Tgor 5 2 T T ST AR | AR
Please mention your precious suggestions: -
FAYT ST G Y U
1.
b

3 Lﬁjﬂ‘}} 1%
Sigriature with Date/ zamerdt



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's

OMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
T Rwvor gy LE
q R AerideaTey, areler, By dis TR
FEEDBACK ON cAMpUS EXPERIENCE
iy
Name /O ﬂmi‘”’v_zk’\?‘“bwh.ﬁﬁi‘&%ﬁ“(
Occupation /ey . E 'C.llf\fﬂ:t“ﬁ‘f—'\."
I
Address e ...\ A2
Cell No. /aoreassy . mQHﬂI ‘Eﬁ&ﬂ
1. Doyou feel fresh in the college campus? a<iNo
ARG SRR 3T s meR W w/ls
2.  Doyou feel secured and safa in the campus? ‘Hstu
— LI o e — Fitee aed v
3. Dovyou find infrastructure facilities suffident? Yes/No
o/
4. Doyou find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
m—mwﬁaﬂhmmhmgtnmﬁm Ll
5. Doyou think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
bl oL E T S ——— w7 Wi/l
6. Doyou think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Fvrder afarmh TR Far Jfr R A w2 vt
7. Doyou find services of Canteen sufficient? 'res‘,fNo
IERAEAS G o amder wr? e/l
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
T A G AR w7 7
9. Dovyou think academic quality in the college s sufficient for your ward's prograss? ‘Ye;mn
® mmmmmmme? \ata/fist
10. Student Support Services in the college Vagy Goud;’@ﬂ’ud}Satjshctuwansmsflctow
v et fem St v 2 alﬁrm'awmm /SRR
11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Sakisfactory /Unsatisfactory
TR T St v S ST ST AR |3
12 Overallrating for the college campus experience :;*;“"fwﬁ'd’hm“;m““"mm”
TR W SFVAE T W 7 it
Please mention your precious suggestions: -
if"l‘ﬁ ST S 9T .
1
2 7
3

Signature with Date/ i



Navigan Shikshan Sansiha Rapii's
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA DIST BEED

(MAHARASHTRA)
e e wten asgha

audee wida wan, sy @ M Aenacurea, wredar T de g
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
npiadae g aRaraad wfurg

Name /lin : .'Q.l.n..h.g;.kh 70 A | .i._,u’.n,.A..-.;l.;...l-

Occupation hwm {...LZ({.L&..Z..:,u..{, ..L.I..L L SRR

Address MWl ey ..¢..;.-.....L_....'.t. o

Cell No, hwmoruapy; 1/ (0 6 L os s

1. Doyou feel fresh in the college campus? Yau/No
apfreare o ymaor s aed s ot/

2. Doyou feel secured and safe in the campus? T=iIN||
e i o it wed ot/ [

3. Doyou find Infrastructure facllities sufficlent? Yes/No

st/

4. Doyou find use of Modern Teaching Alds sufficlent? Yes/No
M-I W e Jvarr i o g wed wo o/l

5. Doyou think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Roerich efrrear v gfter swmmeron areer W 2 ot/ [ieh

6. Doyou think services rendered by non-teaching staffl are satisfactory? '!'Hmu
Rrardsery staraieh efreea dvar it sovammeron arcoe w2 vl

7. Doyou find services of Canteen sufficlent? Yes/No
SgrETE g o ke s ot/

8. Doyou find Library service satisfactory? Yii/No
T o A w7 o/l

9. Do you think academic quality In the collage is sufficlent for your ward's frogiesss Yés/No
apfeareardte Oefors qorm mren arearen Pwamed g ot w2 s/l

10. Student Support Services In the college Vary hﬁﬁd}'ﬂﬂﬂd;’ﬁlll’ll‘ﬁwﬂ Insatisfactory
wnfarrrwte foadt forem dee w 2 orfl e s e /R

11, Cleanliness In the campus Very Good/Good /Satisfacto ty/Unsatisfactory
e it e T St s s T R

12. Owverall rating for the collage campus experience Very Good/Good/Satisfacto ry/Unsatistactory
st sfteedier sr{yaTRgE oo i 7 i ST T /I
Please mention your preclous suggestions: -
TGN ST WG T
1
2 t

s ™ .I .
* o\l
oA \"71

Slgnature with Date/ samib
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Navgan Shikshan Sanstha Rajuri'y
V
ASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & science COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
[MAH&RASHTRA}
For e g L ()
AT A S, arfvsey T Rew eTideu, e B dve RIS
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
Hifwr
et LADASC MV & DY, \
Occupation T———— ".5-:-—.———...
fewramy N "u?r\:(\\ % o
Address fa BNy o . W, P\ FAYS I ey
VN DL CoVed P Ycl\acke
Cell No. /srwortashy , s : H\U\kk\ ;
B0 68 "L\ 04Q
1. Doyou feel fresh in the college campus? : Yes/No
RIS ST 3moms s e W W i)
2. Doyoufeel secured and safe in the campus? Yee/Na
i i e — Tt wa we ol
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
v/l
4. Dovyou find use of Modern Teaching Aids sufficlent? Yes/No
mm-mmmhmgﬁaammemm i)
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
bl R T Y ——— AT W s/
6.  Dovyou think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rrder. starit qefean e AR wuErS s W v i
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
TUECEAE FR Qe ww Wi
8. Doyou find Library service satisfactory? Yas/No
T I Qo weww Wy 7 o/l
9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's prograss? Yes/No
ATt defrs v s S RS el a2 /it
10, Student Support Services in the college Very Good/Gaod/Satisfactory/Unsatistactory
vefraTere foremet e S 2 SR T S AR /SRR
11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
iR A e w2 SR SRS AT 3T
12. Overall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
verall ra m g Iﬁmmmm;m‘m‘“‘

Please mention your precious suggestions: -
FUT ST W GO W,

1
2

3

}\L.“;\ 1 '-ll ;

Signature with Date/ Favd



Navgan Shikshan Sanstha Rajurr's
s COMMIRC! & SCIENCE COI.I,!GE, PATODA. DIST, BEED
RA)

AT T e s
@ R aefacarey, v By d3 gy
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Mg SR 3

v ) )
Nawe Ak G (¢ T ..*.“*L:\'_? ».1!..1._5..{........:_.!3.3.*..?_%*Fw "

Oueupation fnlnmq . lq .h" kull “ - ( .-(_‘"" e | f,'(\’, S‘J’(j} ¢ rJ,"J’)

L gy o ( L1 )
Addvews Jow UL MV NG Ta fﬂ"r\?"’ | MJ{_;,’;

Cell No, /gmopuessy 0840 ’\"‘.r".zf

A Wity e, iy

b Do you feel frash in the college campus? Yes/No
AR R AT e Wi [
4 Dayou feel secured and safe in the campus? Yes/No
QUL O . Yiam aed way . Fr s
A Do vou find Infrastructure facllities sufficient? Yes/No
v/ ieh
A Doyou find use of Modern Teaching Alds sufficient? Yes/No
N v wret syl s st ang @ areir w2 o/l
N Doyou think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
et efecvean S o somtmrmros e e 2 ol
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
i wabaraity efttenn e g s s a2 w/ (et
7. Doyoufind services of Canteen sufficlent? Yes/No
sSwrrOETE it qhen ke wap i
8 Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
W den Qe meme W ? st

9. Doyou think academic quality in the college is sufficlent for your ward's progress? Yes/No
Wl dhefOves soraor s areren RwRRT QW A w2 /i

10 Student Support Services in the college Very Good/Good Satisfactary/Unsatisfactory
weftarerenedier faamdt fream detarge w2 W SRS TR | AT TR
11 Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
weiftreeraer v wedee w2 LRl T T —
12, Overall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
wftvarer Wftaeler SFTvETE TR 7 Y I/ S RS /AT

Please mention your precious suggestions: -
tm:r ST AR O e

1

L

| i

Signature with Date/ iy



VASANTDA Navigan Shikshan Sanstha Rajurl's
DA PATIL ARTS, cOMMERcE & SCIENCE coLLEGE, PATODA, DIST. BEED
(MAHARASHTRA)

A wide s
o &, Ay @ R HeReurery, wer, £ e RIS
FEEDBACK ON caMPUS EXPERIENCE
e s g

Nmmhwﬂﬁiﬂi@&mmimwﬁybHN
Addrass fyw (.'zf{ﬂ{.lhf”\lk\ﬂ‘[.D*"\“!' “l"‘ Q"""

Cell No, laoneaty - (' !&\QE G,bch &;(l

1. Doyou feel fresh in the college campus? \)/sm
@ [+]
AR SR v s e wn e/ (it
2. Doyou feel secured and safe In the campus? \Xﬁmu
eI ftre amomr gt wed s/l
3. Dovyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
v/l
4. Do you find use of Modern Teaching Alds sufficlent? "f;:mo
WAt e amyfrs aer e ang g @ear o vl
5. Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? "f!s/.-"Ma
Rrerielt e e g s e w2 o/t
6. Doyou think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? \ﬂﬁﬂu
Rrersre. aatarziaht e e g srummeres aea w7 v/l
7. Doyou find services of Canteen sufficlant? \rémln
ST RN qter ke L
8. Doyou find Library service satisfactory? \Ye/No
e A Qe arzan W ? Ll
9.

Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward's progress? - Mﬁ}—uo
ARTACUTEATYe SO Toram v QR Reered gl ared s ? s/
10. Student Support Services in the callege

Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
weferaverate faramd ferem Satags = 2

IR S R /R
11. Cleanliness in the campus

Very Good/Good/Satisfactary/Unsatisfactory
wfraTerR i Es AT W ?

A T/ TS AR
12. Overall rating for the college campus experienca

Very Good/Goody/Satisfactory/Unsatisfactory
T SRR AR GO W ?

A IS FRUASRE /AT SRS

Please mentlon your precious suggestions: -
U ST T I U

1

! AEVM’\

: |2~12-2.3 .

Signature with Date/ vl



VASANTDADA PATIL ARTS

(MAHARASHTRA)
avIoT T FEw Ui

Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
» COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

WA TE FalT, AT 7 Ry Agriacraa, grter. 5. fi5 wgRg
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
AgTeEg WRwEEs A

oot JodNAY_Bchok Sandenn

Occupation f'eii!l'ﬂ'ﬁ

..Cpm

st 84 Dbty wady ot chehade
Cell No. /srorearst - _gl?*s'f.%ﬁ[g?q

1.

10.

11

12

Do you feel fresh in the college campus?
ARREETY SRR H9OTE SR A

Do you feel secured and safe in the campus?
AR SREe Ao iR et w

Do you find infrastructure facilities suffident?

v/l

Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient?

HEAH-IATA S YA I WA AR G A W2
Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory?
Reriehr e dar R wrweRs area o 2

Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory?
Ry woferariet qieear dar gfwr seameRes s
Do you find services of Canteen sufficient?

IR gt g ke w?

Do you find Library service satisfactory?
T A PO AT T 7

s/No
e
Yes/No
o

s/N
s/)’és! 0

Yes/No
o/ Wi
Yes/No
il
Yes/No
A/t
Yes/No
(A
Yes/No

e

Da you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No
TR e Tor e ST RewR goh wed w2 s

Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfacto ry
TR faT fa S 5 TR S S ATV | ST
Cleanliness in the campus Very Gand}'GaodeaﬂsfactornynsaUsfamw
R ST S W 2 R T e —
Overall rating for the college campus experience Very Good/Gogad/Satisfactory/Unsatisfactory
wefrETeT SRR SRR TET A 2 S U SR

Please mention your precious suggestions: -
AT HIGET A I WIS

1

2

Signature with Date/ wer®
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VAMANTDADA PATIL ARYS, Navian Shikshan Sanstha Rajuri's

COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED
(MAHARASHTRA)
A WMo iy
@R g, wieter B e ERISE
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE

Neleanay aRyamd yfyrg

wefthe By mohan @l

\

Ocoupation fey 1) .a‘ﬁOT; (Wwﬂl 1\
s - VAR A 000 O oMo 9 ot .
Collto, A 10 1 500y 06

10,

11

12

Do you feel fresh n the oollege campus?

Yps/No
R LU T pe— o mw /It
D0 you feel secured and safe in the campus? Yes/No
v afta seny yefivear med w \/6‘«&@%
Do you find infrastructure facilities sufficlant? s/No
v
Do you find use of Modern Teaching Alds sufficient] Yas/No
AT o oy v o aw g el o \ A/l
00 vou think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Rttt et Qg v wea w2 \ /bt
Do you think sarvices rendered by non-teaching staff are satisfa ctory? Yes/No
R aobencaion qefvaen dvar i sy area
Do you find services of Canteen sufficlent? Yes/No
s g gt ke wa (it
Do you find Libtary service satisfactory? \;&mo
U e ey w st
Do you think academic quality in the college is sutficiant for your ward's progress? Yas/No
pfErRardt dhfve sore s e R oo aredt w2 (i
Student Support Services in the college Very Good/Gaod)/Satisfacto ry/Unsatisfactory
wttrareraedler frandt firer St a2 TR/ FHTUAER / Funs s
Cleantingss in the campus Vi Goodfsood!ﬁtuhmrymnndsﬁmw
weiftraraeie it wresdeeg TR S FATUAHI | FEHURTERS
Overall rating for the college campus experienca v GaodfGondfsmmctnijnnﬂmctor\r
wurferarers wfterer s T . IS AU | AR

Please mention your precious suggestions: -

U ST O T
1

2

. xhuner
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Navgan Shikshan Sanstha Rajuri's

VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
o fineror Frew T

TN S 5kl AN 7 Ry iR, e, . 5 7RI

FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
Agrideaey TRueEd AR

P 7 e e T
nmefe . T EIT 29WW woTaa ]
R — e : TR
= A—— o €0C
Occupation /eary - _ﬁﬂ [RABAI S B-con \r ~
o N B S \ T
Address frmr ;34 3\l £ 700 US[ T RV Al o @D
Cello. et V42044 D0 34
1. Dovyou feel fresh in the college campus? . YesNo
AT ORER oI ST AT W \ i/ st
2. Do you feel secured and safe In the campus? Yes/No
AT SREa IR e aed e il
3. Doyou find infrastructure facilities sufficient? Yes/No
v/t
4. Doyou find use of Modern Teaching Aids sufficlent? Yes/No
MEAIT-HETT FTA Y NI FA AR G @ w0 it
5. Doyou think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
Fwraiett R dar gR wuRTeRS areaT w2 vl
6. Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? YesfNo
R wtaruiht e g TS T w2 “errligt
7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/No
SprepETd R Q ama —gr/liat
8 Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
T AT O ATAA W 2 —v/
9. Do you think academic quality in the college is sufficient for your ward’s progress? Yes/No -

10.

11

12, Owerall rating for the college campus experienca

Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
it famt frr St m 7 Y S IR TR /AR
Cleanliness in the campus Ue.PF'GondfGoud.-’SansfamryﬂJnsaﬂsfactow
T ST SRR W 2 A 3/ S F RIS | FAAERE

Vely Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory

TR SR SRR T 0 2 R S S A 3RS RE

Please mention your precious suggestions: -
FT ST W O U

B R

2

3. v 1hA .
I:h‘ o

Signature with Date/ wmerd



Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s
VASANTDADA PATIL ARTS, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, PATODA. DIST. BEED

(MAHARASHTRA)
aaaor flveTor wEw TS
a¥idIETEl e e, Aol @ R AEfeared, aear. . 915 FERTE
FEEDBACK ON CAMPUS EXPERIENCE
AerRieged qREvEE AR

Name /[ JCA C\hmﬂ R.&-’:\f'&l ‘.Q ......... Ngmq

Occupation /owm : . 1 B. gom_‘l___ ‘
Address /o : \5“ ﬁjq ([1 _:;(j “ﬁt _____ < gler Al ?ﬂ_ﬁ _rﬂ ‘ éﬁﬁ

Cell No. /armoreair ; .. _Sl CSS ﬂﬂﬂg g T o —

1. Do you feel fresh in the college campus? Yes/No
T WRER SO SwTaT A a7 m/iet

2. Do you feel secured and safe in the campus? ""-'9{'"?
Z ApeTTeT SREE HTerE iR aed w4t e
3. Do you find infrastructure facilities sufficent? _Yes/No

s/l

4. Do you find use of Modern Teaching Aids sufficient? Yes/No
I3 HTAA YA A WA AR G e w0 _m it

5, Do you think services rendered by teaching staff are satisfactory? Yes/No
fRreresief RfAAFaT FaT GRAUT FAUAFRE ACAT ST ? _Eliet

6. Doyou think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? Yes/No
i sefaraiet e ¥ GRY TSRS aEaE W 7 v/t

7. Do you find services of Canteen sufficient? Yes/No
8. Doyou find Library service satisfactory? Yes/No
ww/liet

WY [A T WA FT 7
Do you think academic quality in the college is suffidient for your ward's progress: Yes/No
spfeaTeATe erfore Joraer e Grearen Rwwrnd gl aed ww 2w

10. Student Suppart Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory

TR e R s 7 ? Ka_;ﬁrm:m‘m /IRTHTORTRR &
11. Cleanliness in the campus Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
TR TET ESAaEgH 0 7 J.wh I/ IR FATUA S [ FAATUASRE

12, Owerall rating for the college campus experienca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
eIl TREUE SEEegE T W 7 e S/ T EATUIA SIS / HEATURTSRE
(¥ 1

Please mention your precious suggestions: -
FOAT AT HEHE YO .

L

2,

3. .
Rutula

Signature with Date/ wanrfl



(MAMARANNYRA)
_ e e agte
LAY
TR, W R AR e el W de s
FEEDRACK ON CAMPUS EXPERIENCE
N e wRaeas afue

et BDAJY a8 €E, DN Janwi e (i€
Ve S L\ i L., ca]\ \ \ }.l

Ao fi\-\*\\\\l L CHAUN l'}\},(\"ﬂ
VHON At j Y /) G 9 ﬁ',", uss

) Ll L L T S — Yeu/No
M W i e e it
TN T et e wele i e oninpen Yes/No
R R e gl ped wo el
LN v e et e aiities sitiient? Yes/No
wh find
A DN v P e of Abadern Teachig Akds sufficlent? Yes/ N
M ke W e e g e W) e et
BN TV servioes reidered by teaciing stalf are satifactory Yes/No
e it A g T we _welint
BN s I e i et By nai beaching stalt are satisfactony? Yes/No
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2 Do you think academic quality in the college i sufficlent for your ward's progress! Yes/No
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10 Student Suppoit Services in the college Very Good/Good/Satisfacto ry/Unsatisfactory
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11 Cleandiness b the campus Very Good/Gaod/Satisfactory/Unsatisfactory
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1. Dayou feel fresh in the college campus? Yes/

1. Do you feel secured and safe in the campus? Yes/No
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3. Do you find infrastructure facllities sufficient? Yes/No

4. Do you find use of Modern Teaching Alds sufficient? Y
JT T Wt HTYA TR S e e W bt

5. Do you think sarvices rendered by teaching staff are satisfactory? Vg’"“
Fverielt T T R FHURTERE A 6 7 it

& Do you think services rendered by non-teaching staff are satisfactory? ¥ 0
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7. Doyou find services of Canteen sufficient? Yes/
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10. Student Support Services in the college Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
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11. Cleanliness in the campus Very Good/Satisfactory/Unsatisfactory
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1. Doyou feel fresh In the college campis? You/No
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2. Doyou feal secured and safe In the campus? you /N
srftvearern aftaraa e it aed woe /(1
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7. Do you find services of Canteen sufficlentd Yes/No
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9, Doyouthinkaca  nic quality I the college b sufficlent for your ward's progress? Yar /N
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12. Overall rating for the college campus expeflenca Very Good/Good/Satisfactory/Unsatisfactory
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